
безробітні домагаються роботи Нові аоєштування й засуди МІСЬКА РАДА УХВАЛЮЄ ЗАКОН 
АБО НЕГАЙНОЇ ДОПОМОГИ робітників у Торонто ПР0ТИ Р0БІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ

Фашістський мейор Цей виконує своні “обіцянку", зроблену 
1-го травня, шо на чолі кожного походу в місії мусить 

бути несений бритійський прапор.

Мейор Веб не дозволяє делегації безробітних "домагатися" 
від міської ради, але по деякій суперечці делегація таки 

иреддожила свої домагання. ПРОТИ БОЙОВОГО РОБІТНИКА ВИСТАВЛЕНО РАД. СОЮЗ НЕ ДАВАВ 
ОБВИНУВАЧЕННЯ В “БУНТІ” ЗАМОВЛЕННЯ НА 

АЕРОПЛАНИДелегація безробітних, їло- позицію і сказав, ш« Біті зро- 
трох т н.іришів і висла І бив би ліпше, якби просив мі

на і MiTiHiv б, .робітних, що єьку раду, а не домагався 
.відбувався її і Маркет Сквер, Але Біті настоював, шо таки 
прибула на засідання міської домагається. Ми'просили вже 
-ради в минулий Понеділок не- досить, сказав він. але ніде з 
мером, щоб домагатися праці ним не і.пішли. Як будемо до 
або ™ негайної допомоги д ія магатися, то можемо чогось 
всіх безробітті у ,...і 'інків і добитися Як ви не хочете нас 
жінок, без ріжниіи, як довго вислухати, то це значить, що 
Вони живуть \ Вінніпегу

Коли ТОН БІТІ, ' Тіш" і де.н - способу — 
гаті в, почав свою промову , і«>- Коли таю сказав Веб, то я 
нами, шо безробітні домага- постановляю, щоб вас не ни- 
юіься, мейор Веб неї.піно nés . іххатн
ребнн йот і ізяннв. зі він не Тон Колісник знову іабрав 
може нічого домабатнен від мі- юво її іапротестував проти 
ської ради Біті відповів, що1 рішення мейора. Він насти- 
буде таки домагатися

В три дні після першого на
сильного викинення TUB. Iul.ll-

лнея U іаконопроектом, під
тримуючи цим буржуазію в н 
наступі на Комуністичну Пар
тію. Законопроект був виго
товлений міським адвокатом 
на інструкцію міської ради і 
внесений буржуа тим алдерме- 
іюм Бардом

X СВОЇЙ промові ТОН. Колісник 
сказав між іншим, що іаконо- 
проєкт внесено в наслідок не
давнії х демонстрацій безробіт
них Він і вернений проти ро
бітників. що демонструють в 
походах, і імагае до пересліду
вання цих робітників

Коли тов Колісник сказав, 
що державний прапор репре
зентує країну, в якій кляса ви- 
шекувачів ж це коштом робіт
ничої клясії, мейор Веб пере
бив йому і сказав, що він го
ворить не до геми. Тов Колі
сник відповів, шо хоче поясни
ти, чому він виступає проти 
іаконопроекту.

Для робітничої кляси в капі
талістичній країні, говорив тов. 
Колісник, не робить НІЯКОЇ 
ріжішні. під яким державним 
прапоромг вона живе. Коли 
робітники без праці і голодні, 
вони покидають країну і її на
ціональним прапором і пере- 
їзлять до другої під інший

жена з (Диіхіїмлішві К.Р.О.Л.)
ТОРОНТО. 20-го червня. 

Справу В. Кіфа, якого арешто
вано 14 червня при кінці ви
борчого мітінгу Комуністичної 
Партії в Квінс парку, знову 
відлежено на 
Тов. Кіф був арештований і 
обвинувачений у “бунті" за 
оклик при закінченні"
"Хай аліве індійська револю
ція!"

Було очевидним, що кінна 
поліція й на міугирциклях, яка 
була захована на подвірні про- 
вінніонального нарлименту під
час мітінґу, хотіла спровоку ва- 

заворуіиення при кінці мі-

ку.
Ра-1 синка з міської ради, саме в 

дянська торговельна агенція І день Першого Травня, фашіст- 
Амторг заявляє, що Радянський ськнй мейор Веб дав був іаяву 
Союз ніколи, не давав замов- до буржуазної преси, в якій 
лення в Злучених Державах на перехвалився, що.

1 ) на найближчім «зсіданні 
Заяву цю видано в зви іку з міської ради внесе поправку до 

повідомленнями в пресі, що міського виборчого закону, на 
президент І хвер іаборонив підставі якої комуніст не «може 
балтиморській фірмі виробля- бути вибраііий до міської ради 
тн військові аероплянн, які ні- її заступати в ній робітників;

2) на найближчім засіданні 
і міської ради внесе резолюцію, 
що буде закликати домініяль- 
нпй уряд, щоб він депортував 
і Канади всіх комуністичних 
Провідників, а також буде за- 

ПАРИЖ, 17 червня Сюди кликати всі адміністративні ті 
доносять з Індо-Китаю, що там'-та н Канаді, щоб вони ухвалю-

НК) ПОРК, 18 червня

тн
будову аероплянів.ідим тиждень тшгу.

Тов Кіфа тримала поліція у 
вязниці кілька днів, не хотівши 

мітінгу : Випустити його на поруки.
Остаточно дозволено йому 
вийти «а бей.лом в сумі 5,000 

В часі, як арештовано Кіфа, доларів Канадійська Робітнії- 
поліція насильно викидала зі- ча Оборотні Ліга «знялася йо- 

! браних робітників і Квінс пар- і о обороною.

ми мусимо пробувати іншого

бито було замовлено на суму 
2 мільйонів доларів.

В ШДО-КИТАН) СТРАЧЕНО 
13 РЕВОЛЮЦІОНЕРІВ.ЗАСУД РОБІТНИКА НА ТРИ МІСЯЦІ ВЯЗНИЦІтили, то делегація повинна 

Буржуазний алдермен Сан- бути вислухана
монайт сказав. Що "МИ ЮСІПЬ Я Є ТОЛОВОЮ ЦЬОГО МІТІНГУ, 
наслухалися цих людей і не хб ска «ан Веб, і не буду брати
чем і чути ніяких домагань' інструкцій віл а.лДермена Колі- ТОРОНТО, ї.ч-m червня.

іФріц Талямон.і, нівайцарськи- н іаводі Месі-! аріса. Цей ро
бітник був арештованим 17-ло

. ( їкідтпеїній K І' О Л ) ник, було роздавання виборчих 
летючок Комуністичної Партії страчені^вчора 13 тубнльців te ' вади такі самі резолюції і до

революційну боротьбу протії магаїиіям до уряду, щоб він 
франку іького їм пер і ялі «му.

спілка
Буржуа гний алдермен Боїїд 

каже, що in- будемо сидіти тут 
цілу ніч і що ця делегація вже

Комуністичний алдермен тов 
Коліушк стаж в обороні делє- 
гації і заявив, шо делегація 
маї право домагатися і шо мі
ська рада не може диктувати 
о. як вона ii.it предкладатн 
свою справу.

Мейор Веб тону цінніш, що
це ЙОГО рішення і він бу де сто-

депорту вав комуністичних про-
канадійСькнй робітник, зістав 
сьогодні «асуджений на три

ВІДНІІКІВ і здушив цілий кому 
містичний рух;

червня, його тримали бе і до
зволу скому цінуватися 1 ким 
набудь і засудили, не давши 
йому спромоги дістати адвока
та оборонця. І РОЛ апелює 
Його справу

ВИПУСТИЛИ перший трак
тор З НОВОГО ЗАВОДУ.

3) на пропозицію Неба, по- 
ліційна комісія у Вінніпегу вже 

МОСКВА, 18 червня. Сьо- ухвалила , резолюцію, в якій 
ГОДНІ відбувся святочний ви- домагається від міської ради 
ПУ СК періщим трактора з ново- змінити міський закон в той 

тракторного заводу в Ленін- спосіб, щоб ніяка демонстрація, 
граді. Ного випущено кілька не могла відбуватися без бри- 
міейців скорше, як було перед- тійського прапора, 
бачено. Річну продукцію но-1 4) він (Веб) не дозволить

ібчнсліІють н.і більше на ніяку комуністичну прапор,
демонстрацію, якщо підчас Мейор другий раз перебив 
Першотравневі!! демонстрації і тон Колісника, шо він гово- 
буде виявлене непошаїїуваїїііЯіРить "не до теми", однак кому- 
до бритійського прапора.

місяці вя пінці іі депортаціюраз говорила в цін справі
Нарешті по довгій колотнечі] під обвинуваченням у "моло

дан» спромогу делегації гіред- кнтстві”, "Злочином", який 
славити свої, домагання поповнив цей бойовий робіт-Jr

Іллі іаявив. що безробітні 
домагаються скасування снсте- гонти при HIM

Алдермен Саймрнайт зробив ми афідейвітів і к.тявзулі про 
внесок, ніоб ювсім не вислуха- перебування більше як рік у 
тн делегації. Внесок ніатри- місті, та домагаються роботи 
м-ав. буржуазний алдермен Ро- або негайної допомоги для всіх 
бертс.

ПРОВІДНИКА БЕЗРОБІТНИХ АРЕШТОВАНО 
ПІД ЗАМІТОМ “ВОЛОНИТСТВА”

його заводу 
50,000 тракторів.(Заідомлемня ,К Р.О.Л.) 

ТОРОНТО, 13" червня. Г. 
Форсієр; секретар Торонтон- 
ського , Товариства Безробіт-

його обвинено У "волокитстві". 
Ного росправа припадає 25-го 
червня.

Ця справа і справа Талямоїш 
t подібні до справи Гарні 
Джексона. Обвинувачення х 
волокитстві є її о її у і я рп о ю 
зброєю в руках поліції в її ста 
раннях шишіїтн рух беїробіт- 
ШІ.Х lx Р 0.1 іакликає всіх 
робітників стати на оборону 
цих товаришів, яких поліція 
старається запакувати до тюр-

безробітних, жонатих і самі ї -
, Проти внеску лицемірно ви них, жінок і дівчат, без ріжниці 

^ уступив леГіборитськнп а. і дер- на те. як довго вони живуть в 
мі н Блумбері, кажучи, що де- місті 
лєтанін повинна бути вислу ха-

ПІДЧАС ЕК( ІІЛЬОЗИ ЗАГИ
НУЛО 35 МАИМЕРІЬ. ністичиий алдермен продовжав 

З тих усіх перехвали* одні)jсвою промову і заявив, що «а- 
МОСКИА,- 1 » червня Трий- вже здійснена, а саме та, яку , конопроєкт звернений ви ключ- 

цять нить осіб було сьогодні найлекніе вдалося перемести в іГб проти робітничої кляси, що 
убитих і багато є тяжко упіко життя 11а останнім іасіданні нема потреби його ухвалювати 
лжених в наслідок газової екс-і міської ради, що відбулося н і що з тих причин він є проти 
ІІЛЬОЗИ В копальні вугілля коло понеділок 23 червня, перейшов;нього

Тої, Дзернь домагався Hv. б\в арештований і від ньо- 
г.ійіюї допомоги для жонатих 1 " забрано виборчі, летючки, 
безробітних, включаючії липла- ^оч чей товариш працює

час як організатор Тороитон- 
ськоіо Товариства Безробіт-

на До нього пріїлх чи вся дру - 
гни лейборитський алдермен 
Симпкш Це ті самі "робітни
чі" представники, шо на попе
реднім «зсіданні сміялися, як 
той е.їм Біті предк їадав дома
гання безробітних, 
один і шіхЧймндтримлв внеску 

Колісника, коли їіін пред-

весь

чешім іалеї лої о-ренту її опла
чування дальшого ренту

Ko,,,, делегація була в мі- '«»*• ""лінія пробувала приму
сити його, щоб ВІН ПОКИНУВ це Буржуазний алдермен Мал-Арте..мівсько.го Заряджено офі- у першім читанні міський іа-

ПІЙІіе СЛІДСТВО.
еькнї раді, на .Маркет Сквер конопроєкт, на підставі якого мер і третьої вар дії виступив 

на чолі кожного походу н місті проти кінви тов. Колісника, 
мусить бути несений бритій-1 Нін сказав, що алдермен Колі- 

І ськнй прапор, не менше як стік жиє під бритійським пра
ні їсть стіп ДОВГИЙ І три СТОПИ пором І йому дивно, що ВІН ро

бить таку кінну Канада є бри- 
11 роти цього законопроекту, тійська країна, ска ізв Ііалмер,

промовляли до безробітних становище і прнняв роботу 
гд .-'Іеслі Моріе і Мартін Фор- констрокшен і єні у. Через те, 
кін, кандидати Комуністичної 1,10 він відмовився не зробити, 
ІІартії в Північнім і Централь
но-Північнім Вінніпегу. Голо
вував на мітініу тов Біньон-
СЬКІІЙ.

І Ііеми повороту делегації з » 
міської ради, яка росказала ро
бітникам, яке “приняття” отри
мала від радних, мітінг закін-

наа потім ні

ЕЛЕКТРИЧНІ»! РОБІТНИК 
УБИТІ»! ПРИ ПРАЦІ.

митов.
■дожни ні домагання в формі
СВОГО внеску Павло Зедап, 27-літній елєк- широкий, 

трнчний робітник Ситі Гандро, 
був убитий електричним то- який звернений ВИКЛЮЧНО про І люди, що приїздять СЮДИ, ма
ком, коли працював на верху ти Комуністичної Партії та іи- кїть бути бритійнимц.

вулиць ..Скат- тих робітничих організацій Коли прийшло* до голосуван- 
Стеффорд У Вінніпегу. ПІД її проводом, одинокий ви- ня, іаконопроєкт був принятий

______  ступив І голосував job. ». II у першім читанні всіми голосе-
Колісник, комуністичний алдер ми буржуазних і лейборитських

РЕЙД НА КОМУНІСТИЧНУ ПАРТІЮ 
ТА ЮНІЮ В МОНТРЕАЛІ

Лейборитський а л де рм е н 
Дорвард пішов на "компроміс" 
і заігртюііу вав, щоб Біті не до
магався самий, але предложив 
домагання від бе «робітних, які 
йому

стовпа на розі 
ленд іщіипоручен 

ПебЛпбн годився н.і цю про- чився МОНТРЕАЛ, 20 червня бітник"), французької комуні .
Поліція II числі Г> осіб зроби стичноїХ азетії, буїо сконфі- сАЦДІНО ЗНОВ ВОЮЄ. ІІРО-

іа сьогодні рейд на приміщен- сковаие ТИ ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.
,, ,, Поліція і влада луже невдо-

"Я Комуністично, Парти та ДІЯЛЬНІҐТЮ KaMVHlcTmt. МИ ТО МЕКСИКО, 18 червня
офіс індустріяльної Юнй Гол- ної Партії У брамах шалів 3 Нікарагви повідомляють, 

Робітників Канади. Ба- відбуваються мітінги; видають- "to повстанчйй генерал Санді- 
гато партійних та юиійиих рі- ся шалові газети; багато фран- и°, повернувши до Нікарагви,, 
чей і рекордів забрано. Полі- цу іьких робітників вступають розпочав наново революційну 
цій забрала з собою навіть м' до партії і французький робіт- ооротьбу проти імперіалізму 
міографи". і ник кандидує з pu меті Комуні- Злучених Держав і побив аме-

Біжуче видання “Ль’Увріе І стичної Партії в надходячих 1 риканських моряків у двох су- 
Канедіс" ("Канадіїїський Ро-ідомініяльннх виборах. тичках, захопивши їх зброю и

аммнціні; Звіломлення кажуть 
також, що повстанці Сандіна 
в і яли в полон американського 

І сержанта й авіятора.

мен. Усі шість лейборитських алдерменів проти одного голо- 
алдерменів одноголосно іаяви-jcy тов Колісника.ІТАЛІЙСЬКА ПРЕСА ЗВЕРТАВ УВАГУ 

НА РАДЯНСЬКИЙ РИНОК ПРОТЕСТИ ПРОТИ АМЕРИКАНСЬКОЇ U 
ТАРИФИ В РІЖНИХ КРАЯХ

кових

і Ра-1 кож на чільнім місці 
дянська преса наводить статтю j Форда, надруковані в журналі 
в одній італійській газеті, яка NationЧ Вичіпекк" в статті 
говорить П)ч> нову американ-! її. н “Чому я помагаю росій
ську тарифу та про її можлм- ській індустрії", 
вий вплив на європейську інду
стрію. В статті сказано, що 
Німеччина шукає нового збли
ження « Радянським Союзом, 
бо потребує ринків для своїх 
товарів, яким та рифа закриє 
двері на американський ринок.
Про іта інїськ' індустрію стат
тя каже:

"Наша індустрія мусить обо- 
пязково звернути свою увагу 
на величезний і скоро зроста
ючий радянський ринок з його 
безмежними можливостями. В ВНЯ. 
цім ми мусимо випередити ін- го погрому в Бєлце вбито од- 
шнх, що ліпше ирнспособ-іені ного єврея й багатьох покалі- 
і є ближче радянського ринку", чено. В місточку панує велике

Радянська преса вмістила та- напруження

МОСКВА, 20 червня вислови

ПАРИЖ, 1‘і червня Митна 
комісія палати послів рішила 
звернутися до премієра Тардіє, 
щоб він розпочав переговори 
зі Злученими Державами н ta- 
явив протест проти нової та
рифи. На випадок неуспіху 
такого протесту комісія про
понує виключити Злучені Дер
жави і “найбільш упривілено
ва них країн” щодо торговлі.

Бувший премієр Еріо вмістив 
статтю, в якій каже, що бо
ротьба з американською тари- 

; фою є для Франції питанням 
ЖИТТЯ Й смерті!

нової американської тарифи. 
Ухвалені резолюції домагають
ся від швайцарського уряду, 
щоб ВІН Ніцюбив відповідні 
кроки до відплати. Газети за
кликають населення до бойко
ту всіх американських товарів

МАДРИД, Копані я.

.
Рівночасно радянський “інду- 

стріяльний фронт” виказує но
ві досягнення Протягом пер
шої полвініи червня продукція 
н тяжкій металевій індустрії| 
дійшла до 00 проц наміченої 
програми, а ладування товарів 
на залізницях становило 12-го 
червня 54,400 вагонів, тоді як 
програма вимагала 53,600 ва
гонів.

“ЛІВИЙ СЕЛЯНСЬКИЙ БЛЬОК” ПРОТИ УРЯДУ 
ФАШІСТА ПІЛСУДСЬНОГО

АНТИСЕМІТ ЛЕЖИТЬ ПОБИ
ТІ»! У ШПИТАЛІ.

івня в Кракові. Від того з'їзду! 
опозиція сподіється важних

ВАРШАВА, 21-го червня 
Опозиція проти уряду Пілсуд- 
ського Зробила ще один крок, постанов і змін у відношенні

Місце
ві газети кажуть, що за ведучі 
ням нової тарифи Злучені Дер 
живи виключили себе з світо 
вого обороту.

БУКАРЕШТ, Румунія, 20 чер- 
Коли в селі Гальці, в 

Басарабії, сторонники відомого 
румунського антисеміта проф. 
Кузи іхізпочали агітацію проти 
євреїв, між обома сторонами 
прийшло до бійки. Одного з 
антисемітів, Івана Коталюха, 
євреї йчбили так тяжко, шо 
він лежить тепер в шпиталі 
в умираючім стані.

1
коли всі селянські її “ліві" нар- до уряду Пілсудського.
ти обєдналися в один бльок --------- -
проти диктатора. На зборах' ВАРШАВА. 14-го червня 
бльоку організовано окрему,Президент Мосціцький відло- 
соймову групу її названо її жив сесію сенату, що була 
“проти - урядовим селянським скликана на вчора. Це зна- 
лівим бльоком" Бльок виро- чить, що польський уряд по
бив резолюцію, яка має бути ступив з сенатом так само, як 
предложена на селянській КОН- МІСЯЦЬ ТОМУ поступив ЗІ COIÏ- 
венщї, що відбудеться 29 чер-'мом.

ВІІЯ.

Італійські газети го
стро критикують нову амери
канську 'тарифу, кажучи, що 
“економічний імперіалізм Злу
чених Держав є визовом для 
решти світа.”

РИМБУКАРЕШТ. Ру мунія, 18 чер- 
Підчзс протиєврсйсько- L

ЖЕНЕВА, Швайцарія В 
Берні її Ба зел ю відбулися ве
ликі мітінги протесту проти І о

І
[ї.■ . -J6- .ї-

' 4"
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чого ‘потрібно, то це те. щоб парламент тільки взявся до ро- над 
боти й все буде осягне не Вони більше не говорять вже про
і'изео.ігння робітництва Вони взагалі не говорять вже про - ! же врятувати Польщу від ка- ----------

ішків їхня політика цілковито вже сходиться з нидіти ПпизначАвїж-^ стаж** тастрофв, яка насувається. Але ПРОМИСЛОВЦІ Л» I A.II БІ.ІБ-
і.ою ліберальної парти > їхніх промовах було д> жд мало * “ і ІІі.тсудський так відповів, що, щ£ НАХАБНІШАЮТЬ,
сказано критики на ліберальний уряд. Вони йдуть ira обєднан- 3 виступом ідейного црови- ; даиіинськом\
ня з ліберальною партією, і на це найкраще вказує те. що лібе- лиря так званої “лівої опозн- 10" Кшсць-кінцем у момент У крізь у всіх галузях про
рили \ Вінніпегу не номінхва.іи своїх кандидатів там. де йдуть ціТ’-^ голови сой му Дашин відкриття сесії сой му та даль- яисловости Німеччини робі г-
Гніс і By дсворт. ського. В “опозиційній" пресі шоі офіцерської окупації йо- "нкам зменшують заробітну

Завданням комуністичної парти зараз є вжити всіх засо- опубліковано ного статтю, де і о, маршал Гіілсудськнй назвав ,|л*тню Спілка підприємців 
бів для того, щоб викрити цих політикані в-каріє рястів, цих він наче в фокусі відбиває все Дашинського "дурнем". г ірної промисловості! північно-
асіирантів на уряд цих реакційних фейкерів, бо вони є голов- безсилля "лівої опозиції”, що Далі Латинський нідкре- ьзхіднього району Німеччини 
ьою колодою на шляху к.іясово-свідомого робітничого руху, нерозривно зв'язана з усією слює, що втягання армії в полі- хоче адіиснити постанову арбі- 
гк незалежної класової сили Це повинна партія зробити у системою фашізму, але змуиіс- тику в майбутньому ще поз- Л'ажної комісії про те. щоб 
виборчій кампанії. Перед обличчям зростаючої нужди робіт- на через своє особливе стано- намиться надзвичайно шкід.ти - 111 Т|кнч гірникам зменшити 
ництва і неминучого вивласнення тиснчів бідних фармерів, вище забігати опозиційним і во. і саме у важні хвилини для «арплату пересічно на 10 в іде 
класова програма комуністичної партії повинна бути проти- півником перед фашістською Польщі. встановити ' -ми годинний
ставлена цему трусливому реформізмові, що його виявили ці колісницею.
■'респектабельні люди ", Скаржачись, що оточення

------------------------------------------- ----------------- Пілсудського ввесь час атакує
його, Дашинського, не гребу -

П П II Г VI/ ПТ 1 І вічи ніякими засобами. Латин
ський характеризує це оточен- життя. Нін тільки но на рік 
ня, як “передпокій дармоїдів’, молодший за мене.

З подробицями, що не поз
бавлені гострого політичного
присмаку. Латинським розпо- уже пише речі, що 
відає про свої безупинні мама- ніться в Европі до найоригі- 
гання бути за посередника між 
сеймом та \ рядом. Дашнн-
ський випросив авдієнцію у тому, панове льокаї. не радні 
Пілсудського, хоч боявся, що те із мого Ііку "

Таке пише Латинський про на зменшення зарплатні на 10
ніде. Реформістські профспіл
ки випустили відозву до. ро
бітників. заспокоюючи їх іц

течією серед урядового, відзначив, Що тільки співро- 
бльоку. ЩО боровся за прими ’ бІТМИЦ^Вп уряду з сеймом мо- РІЖНІ ВІСТИ, х

аж "млосно ста-

Поль- робітний тиждень.
Революційна профопозишя 

активно гуртує робітників для

Льокаї з’Тазети 
ської", пише Двшинськин.

кільки разів нагадували мені 
про мій вік. Проте і господар боротьби з підприємцями І’і 
цих льок'аїв не переживає весни но.іюшйна профспілка гірників

північно іахіднього району 
Його схи- мобілізує робітничі маси ран 

онх йготує і.х до страйку, якКИТНА КОНТРРЕВОЛЮЦІЯ! лок не дуже то СПОКІЙНИЙ, ко
ли він протягом кількох років 11,0 постанову арбітражної но- 

сіїричння- м'с'ї справді здійснять.
У Мансфельді (Саксонія)

і

КОЛИ Ь ТАК СВИНЯ МАЛА РОПІ.

Поль- адміністрація обєднамих метапальні тих коментарів
ша ж їх зовсім не коментує. І -перинних підприємств,

другого червня звільнить і ах 
робітників, які не пристаніть

“Канадійський Фармср" і 25 червня ц. р. містить під на
головком “Наші виборчі домагання" свою “виборчу програму", 
яку ниіце наводимо Ось вона :

іцо

А
“Ми Українці маємо право запротестувати проти ..

зловживання нашим національним іменем. Українець, дій- и'>1" 111 ПРИИМ^- ,10,м"
ві з маршалом, Дашинськин Пілсудського і його льокаїв. fсмий, правдивий Українець не е і ніколи не може бути 

большевиком, тож йому не треба ані українського ТУРФ- 
Дому ані українських урвістих.

Тому ми повинні домагатись у кандидатів всяких
закликаючи не припиняти ро
боти на підприємствах мспі- 

Алепартій: іміртіпного обєднаїшн 
профопознція й тут організо
вує бонові сили робітників. 
Перші збори робітників, Я=Л- 

Пд/ запитання не скликала профопозиція, обрі- 
Чфііде прийдете за- ти комітет її організували іа-

ДО ПОРОЖНІХ КРІСЕЛ.1. Скасований чартеру організації ТУРФДому. ->
2. Заборони большевицької преси на українській

мові.
X Заборони ведення школи большевикамн, школи, в Найкращою в і д п о в і д д юі шсвськомх 

якій навчають московські агенти невинну молодь проти- контрреволюційному пташкові. ніди
релії ійних і протидержавних і протилнідськнх НІСЄНІТ-, нкиіі прилетів з Праги до Ка- втр.і Ду має в такий спосіб за- гони робітничої самооборони, 
ниць, затроюнічи молоді душі оольшевицьким гноєм. І нади, “соціольогічному" Ми- агітувати, щоб нинішні люди Металістів підтримують ро- 

Ми повинні дальше домагатися депортації всіх боль- KHTj українського робітництва ! прийшли іавтра. бітники інших галузів. Гірники
шевицьких іолодраниів, які себе для замнлеиня оче.І н Канаді t те, що говорити ііо- Третій вечір вже в “Просві вугільного басейну Мансфа.ть 
ювуть украбшями . І му ириходиться майже до но- ; її". Більшовикам вступ іабо деякого району прилучились

Правда, шо цікава приї рама? Читали ви кидинебудь десь рожніх крісел. Українське ро- ! ронений, з всіх присутніх 15 д,, металістів, іаявляючи про 
і.ікх на якійсь іншій мові А Не думаємо! Ні фашіст Муссо.тіні, бітництво його просто збойко- осіб. Але проте її сюди проліз свою солідарність її ними і о- 
ні Юзеф Пілсу дськиХна/крашу виборчу програму не спромо- тувало, не дивлячись на кри- більшовик і домагається відпо- біцяють їм

ІВІД.ІЄ

НІд .себе потрібну 
ніди на своі попередні лапи- допомогу. Гірники закликаютьжхться. клині оголошення, що їх роз

дають шаиовалівці та містять 
н англійській іфесі.

Наука шапова.тівського “уні
верситету і заочними лекці
ями" не пішла, на марне хоч би

Таку програму -здатні вкласти тільки такі негідники, що 
називають себе українськими патріотами 
1 ільки такі негідники, які нугоди не мати и нематймуть ні вла
ди. ні держави.

Все ж таки'

тання емта.пстів іти не ьі нрофбю-
На таке спроможні На чийому ви. пане, хлібі рократами. а 

жили в Чехії?
виступати під

проводом революційної проф-
В іди Обідає Микита : “Ми про-1 опозиції 

сили ласки в уряду Масарика 
її Венеша, бо вони соціялісти" ЛИСТОВНО заявили, що вони го- 

“Соціялісти"! ТІ СОЦІЯЛІСТИ.І топі боротися 
ш<) 18 вересня ,1928 року ви- твом профопозиції. Металісти 

ВІДДІЛ ху'стської держав- стверджу ють СВОЄ довіри OI1CI- 
ноі поліції на Підкарпаттю до тційиій yripiiüi місцевої спілки 
села Хуст - Боронява,. озбро- металістів.

в чому річ ? Чого вонИЧак божеволіють, 
іамкнення такої оди-

-V Золінгені 7,000 мегалісііп
що домагаються відібрання чартеру н 
покої

для тих, які у своїх оголошен
нях оповйцають його лекції, 

ж ця організація, за кі.іьканацять беремо за приклад,, хоч би 
існування зробила кольосальну роботу між україи- і Форт Вил'ям, де лекції Шапо- 

ськнми робітниками й фармерами в Канаді, вона їх зоріанізу- вала проголошували його сту
пала, усвідомила.

культурно-освітньої організації українських трудящих 
мас, як ТУРФДім.- Адже

під керівник-

літ свого слали

поставила впередові ради найсвідомшюгз | денти і в англійській буржуаз- 
трудящого населення неї країни! , ній пресі і в друкованих оголо-

И тому то якрд.1 річ. Агенти, слуги капіталу нею якраз шеннях. В оголошенні до Форт 
lai завдяки цій організації, завдяки нашій пресі Вил’яму “іоколиці” про першу 

вони провалилися з-мільйон-доларовою “позичкою", на яку во- лекцію Микити на тему : ‘'На
ми. на спілку із спекулянтом Боєром, хотіли натягнути україи- тональні відносини на Укран-

сиких землях", ці студенти Ша- 
Ці "добродії" ніколи нічого доброго не зробили для укра- Іновалового університету дають 

інських робітників і фармерів Канади, хоч вони жили з їх пра- такі пояснення: 
ш, вони втратили довір'я в трудящих, вони зараз не мають 
собою нікою і жнють тільки на ласці тих, які вимагають від око ли ці Великий наш Сиціо- 
них отаких "програм". Вони ду мають, .що коли' б в Канаді за- лот. визначний політик . се один 
боронено робітничо-фармерські організації, замкнено їхні ін-.із иайвиз-начніших Українців 
егитуціі. заборонено українську робітничо-фармерську пресу, | теперіщиости"... “приходіт гро- 
деиортовано всіх свідоміших, українських робітників і фармс- -чадно, кличте з найомих”... 
рів. то їм ще вдалося б далі ду рити несвідомих і пожити ЛЄ-1 "Початок шод 8.30 вечер."

Такі -то квіти сойіольогічної

яку виключили ре- 
1 а : формістські бюрократи. Робі , -єнин гумовими палицями 

дротяицми нагаями, який в но-: 
чі витягав селян і хатік і під 
церквою катував їх в рафіно-j стала 
вашій спосіб, або, як кати ка
зали. “ромунською методою".

Маса рик і ІЗенст соціалі
сти . Вони годували есерів
ських СОЦІО.'ІЬОГІВ тим хлібом.

кількох берлін
ських заводів колективно нри

ло революційної ироф.

нича молодь
не хочуть

опозиції.
ських робітників і фармерів в Канаді.

І
3,000,000 БЕЗРОБІТНИХ 

У НІМЕЧЧИНІ.“Отеє знвляєтея в нашімз і
який дротяними нагаями виби
вати з українських селян Кар
патської України. Солодкий 
це був хліб шаповалівцнм. Він 15 
политий був кровю селян Кар
патської України.

Але це ми згадали тільки так 
між іншим. Ми спитаємо про 
це ще Микити, може він ви
яснить це нам і соціольоґічно- 
го боку. А зараз вернемо до 
його лекцій.

На третій і -останній лекції в 
Геми.ттоні Микита був дуже | 
сердитий, що не мав перед ким 
викладати своєї соціольогїі і 
почав бити не тільки більшови
ків, але й сфремівцін Каже 
вони зрадники, коитрреволю- ф,„иу 
піонери, запроданці, і коли б 
есери мили владу на Україні, то 
судили б їх так само, як і біль
шовики.

Потім поскаржився, що ро
бітники в Канаді його ігнору
ють і на тому закінчив та зник 
з Гемилтону.

Посіяв Микита в 1927 році в 
Америці "добре зерно", а в Ка
наді жне буряк. Клбпіт Мики
ті. Як він не старається, як не 
стараються його студенти,
-Виходить таке, що "ні сюди 
Микито, НІ туди Микито".

Мусій.

За останніми офіційними ві
домостями. ЧИСЛО безробітнії ,
що одержують допомої у на 

травня становило 1,630,000, 
а число тих, що одержують 
іак звану трудив у допомогу 

' 323, ОООюРН 
число безробітних, 
де ржу ют ь ніякої 
то число безробітних у Німеч
чині становитиме 3 мільйони, 
тобто вдвоє більше, ніж за цей 
самий період минулого року.

в такий важкий момент уряд 
хоче заповнити прогалини бу-

Бо так. як є заразлащим життям довго не втримаються,
вони самі вже бачу ть перед собою чорне майбутнє. Бритійські ! науки! Як робітники прочита,- 
капіталісти щось не дуже то відгукуються на їхній “апель". ли. так і зробили. Перша ота 
щоб зробити цілу А країну брнтійськокі домінією. Ту т щову лєкщн “Великого нашого Со- 
акн робітничо-фармерські організації та їхня преса стоять иіольога” відбулася 20 червня 

на перешкоді. І у Форт Вил'ям в салі міської
Тому й скавулить збацкротована жовтоблакить! Тому и 

“програми" такі вкладає.
А ви. товариші робітники іі фармері. читайте її думайте 

Дивіться на ті їхні домагання й памятайте: їх пишуть ті люди, 
які хотіли будувати “власну державу" Унвляйтсч.собі, що 
гони були б робили з українськими робітниками и. селянами, 
голи б їм справді були вдалися їхні затії Ку'ди б вони були 
деиортувЯЯїГ'і неї українських робітників і селям? Иа тамтои 
світ! ' і

кщо сюди додати
шо не О-

допомоги.

ради, до якої “комуністам 
вступ заборонений".с

Присутних як кіт наплакав 
Нема між.ким посіяти “добро
го зерна", нема перед ким' ви-

джету коштом безробітних. 
Як відомо, уряд ібирається 
підвищитикладати своєї "багатої скарб

ниці знання"
відрахування до

Другого дня 
“лекція" в "Просвіті", але сю
ди не прийшли вже II ті, що 
були в салі міської ради

соціального страхуван
ня з заробітної платні робітни
ків на І вдіс, і іменитій допо-

НеОт коли б то свиня та мала рогиі
Наша відповідь цим негідникам повніша бути така :
Міцніше наші ряди збіраймо довкола ТУРФДім і ного ііі- 

сгмїуиій га робім його могутнім засобом організування н осві- 
зфмлювання українського робітництва й фармерства!

Спішім на допомогу своїй українській робігиичо-фармер- 
ській пресі, нехай жиє вона н розвивається на радість всім 
визискуваним а на загибіль всім ворогам!

могу безробітним
прийшли люди “почути великі 
слова правди і науки". Чекав 
Микита із своїми „студентами 
від 8-ої години до 10-OI. але 
людей як"не було, так і нема 

Таке саме щастя мав Микита 
і в Геиилтоні Першого вечера 
Микита рентує велику салю. 
Людей коло 40 осіб Сердитий 
Микита. Бє гетьманців, петлю-

ІІРОВАЛ ФАШКЛї.ЬКОІО 
ЗЛЬОТУ В САКШШЇ.

Під прикриттям поліцілних 
панцерників фашіс ги прове ти 
у Лауєні (Саксонія) зліт фа- 
шістів Середньої Німеччині). 
Замість оголошених 20,000 ф,-- 

d шістів на зліт прибуло 4,200 
Всупереч забороні поліції, ро
бітники

ПАН ЮЗЕФСЬКИЙ ВТІК З УРЯДУ 
ПІЛСУДСЬКОГО.

рівців, свистунівців. католиків
проповідує ідеї “соціялістин

ної ліги народів сходу". Це 
чіпляється присутніх, як горох 
до стіни.

Другого вечера лише поло
вина вчерашніх присургіх?),Ми
кита міняє фронт, 
Скоропадського. Гіетдкіру. а 
береться ДО ЗМІНОВІХОВЦМ). до 
української інтелігенції, яка 
“запродалася більшовикам". 
Найбільше дістається М. Гру.

влаштували демон
страцію протесту й загороди-

«
ли одну ВУЛИЦЮ, щоб перешко
дити фашістськііі демонстрації. 
Поліція розчистила вулицю.

ВЕЛИКЕ БЕЗРОБІТТЯ 
В БОЛІВІЇ.Президент Мосціцький прнй-Іна пост волинського воєводи, 

няв відставку міністра виутріиі-1 де, як відомо, він д\же бдгато 
ніх справ Юзефського. На пост; працював коло створення 
міністра вну трішніх справ при-і "українського пьємонту". 
значили генерала Славой-Слад Призначення Славой - Слад- 
ковського. що посідав цей пост | ковського, якому сойм висло

вив недовір’я, символізує ціл- 
Юзефський повертається назад І ковиту перемогу полковників

• ч

У Болівії глибока еконо- бючи палицями робітників, 
мічна кріза й велике безробіття жінок і дітей Багатьох пора- 
через всесвітню

-1 юс
крізу Кріза іуено, 20 ріібітникіа заарешто- 

збі.тьшила безробіття в Болівії,вано. 
і викликала ряд заворушень 
серед робітників і дрібної бурка б і н е т і Світальсі.кого Товариші, відновляйте передплату 

на “Уар. Роб. Шедг"!жуазн.
.#

$4-00БмЬіспрГіов per year

Telephone : .51 465

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ
Іаасіж жде робтлто апду — ви і ожить три рам иа тиждень: 

у вівторок, четвер і суботу
Ните Робітничо фермерське Внжавивче Товариство, іаінкорпорояаи' 

в Не давше, аіміиістр.іииі і друкарне мктитьсе в Українській Ро
бпиичім Домі, на роті вулиць Ііричард і МекГрегор, у Вінніпегу, Май.

$4 00Передплата на рік

Адреса:

UKRAINIAN LABOR NEWS
Winnipeg, Мдп, CanadaCor Pritchard Ave and McGregor St.,

Редакція за оголошення не відповідає.

ВИБОРЧА ГАРМАТА СОЦІЯЛ-РЕФОР- 
МІСТІВ ВИСТРІЛИЛА.

Ліде|іи. кандидати до диміЯіяльного иарляменту 
мої парти пращ вистрілили із своєї першої виборчої гармати 
через радіо позавчера вечором у Вінніпегу. І оворили манітоб- 
ські кандидати сни ні і (НІШ): Гіпс, By дсворт .уіендж ("робітии- 
чо-фармерськнн" кандидат в Сприигфі.тд) і Ьетріс Ьригден, 
також ' робітничо-фармсрська" кандидатка в БрендонІ та “го

ловна постать" ((іемішстичної жіночої соціяльної і економі1: 
ноі конференші їм заході

Промови лідерів свиті були проголошувані, через радіо, 
щоб чули їх жині і ненароджені. Зміст промов був 
ми цих добродіїв служити за всяку ціну адміністраторами ка 

Ціла програма єни ми, яку лідери ирого- 
“постунове" усування хороб капі

неза.теа.

бажаи

1.1іалістичній клясі 
•іошуна.іи. містила в собі
талі іму за посередництвом "апелю до розуму . перекручу ван 
ня економічних фактів так, щоб вони служили сілцем на лов 
ленмя голосів в часі виборів. Лейборитсьм посли припису 
• іть собі увесь кредит за пенсію для старців, за "дискусію" беї 
робіття \ федеральному иарляменті і чемпіонат за-права сво 
боди слова і протекції для імії рантів1

Цілковито ігноруючи “реформу" політики уряду Кінга 
її бажання "іюлскшити" положення такою жебрацькою кі 
і ікою. як пенсія для старців, сошял-реформіети у своїх ііро 
мовах забрали всі ці "заслуги".на свої доброзичливі плечі

Видатними світилами їхньої реакційної політики є такі:
І .х відношенні до фармерів вони бажають запобігти 

глиб.із ннн. аграрної крізи че|зсз “зроблення дгрікультури по- 
платною справою". Цею ідіотичною лайкою "незалежники 
апелюють до бідного фармерства заходу за нопертям. Дві 
фа^мсрсько-лейборитські кандидати і апель за вибранним "три- 
пять незалежних фармсрських і лейборитських кандидатів до 
иарляменту” показують^що лейборити поділяють дво-клясовні: 
лліянс реформістичних елементів в місті і на фарма.х як мож
ливість, а навіть, як щось таке, за чим треба працювати. By де - 
нирп.в,і тема на мітінгу була: "Чому потрібна партія праці" 
lie вказує на бажання запровадити централізацію їхніх тепе
рішніх розлізлих організацій.

2. Незалежники вхопилися за питання допомої и безробіт 
ним як за доказ “боротьби", що її неначе б то зводить члени 
гниіиі за робітничі домагання. Вмисно ігноруючи масові дс- 
монстрації безробітних, організовані комушетичшуи партією, 
поводячись зрадинчо в міській раді у Вінніпегу, лідери енніиі 

■ “ніжно" П|Ч’теидун.ть на у весь кредит за те. що справу безро 
бпннх було “дискутовано" в иарляменті в Оттаві Стараючнс . 
обдурити робітників радикальними фразами. Іїпс говорив 
Про потребу "великої підвишкн платні, щоб народ .міг к1 - 
ну В.ІГН річи, які він випродукував" і ііре необхідність "зменшен
ня годин праїїі. щоб в такий спосіб більше людей дістало 
роботу в індустрії (Тут слід вказати, як на , ознаку їхнього 
(іадиицтва. що в їхніх промовах всюди слово “народ" засту 

нило слово “робітники" 
ь їхніх промовах.) Про організування боєвих юній, про-ма-

і

по

слово "робітник не було сказане

сову боротьбу робітництва, про страйки, про поборювання 
•нборитських бюрократів ані словом не згадано в иромо- 

Фрази для обдурювання робітників, бре 
це була головна зброя соцінл-рсфор-

вах лідерів сніиїн 
хня. виборча лапка 

Змістів на тому виборчому мітінгуL
А Бетріс Ьригден з Брендону, суддями після звіте преси. 

' присвятила себе на службу доміно". Вона старалася \ віко- 
пічнити парламентарну ілюзію між робітниками, заявляючи: 
' Якщо не можна було нічого доброго здобути Д.ІЯ робітників, 
то це лише тому, що в иарляменті не було відповідної силь
ної репрезентації з незалежних фармерів і ленборитів".

4 By дсворт заявився за “демократією в індустрії", за “на
ціоналізацією банків", .єа розвитком природних багацтв "в ін
тересі цілого народу і за ревізією Ьритиш Норт Амеріка
Ï.KT-V Причина, каже він. є та, що Бритнш Норт Аме
ріка Ект не допускає до встановлення вісім-годннного дня
праці, ні асеку рації від безробіття. Говорячи про асекхрацію 
ви безробіття. Вудсворт “забув" сказати, хто має цю асеку - 
рацію платити робітники? Коли “забув", то треба розх 

На закінчення сказав, що коли "народ" бхде 
так добрий, що знов вибере його до парляментх, то він зобо-
міти. що так

иязується внести конституційний додаток до Бритиш Норт 
Амеріка Ект-у Такий конституційний соціалізм'

Чого споДіються енпніійннки? Вони сподіються дістати 
в майбутньому парляменті стільки своїх Послів, які на спілку 
з фармерами мали б у своїх руках "рівновагу Сили 
кий спосіб мали б "цілковитий вплив на парлямет 
не почувають іце себе настільки сильними, щоб захопити вла- 
дх. як МекДоналд в Аніди. Канадійська буржуазія не почуває 
ще потреби “робітничого" уряду, шо переводив би її подіти- 
кх в імен»" робітничої кляси. Але енпіііійники дуже бажа
ла 6 замити позицію посередньої групи, а цс дало б їм наго
ду торгуватися за "концесії" від капіталістичної кляси "* 

Промови цих ренегатів показали ясно, що основою цілої 
іхшаїі позиції є непохитна віра, іцо пар.іямєчпм можна вико
ристати для поліпшення положеним робітничої кляси; що все.

і в та- 
Воня

4.

Сторона 2 “У КРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 26 ЧЕРВНЯ 1930. Число 75.



>тн- радянської 
о Радянський Сокі ФАРМЕРСЬКА КОНВЕНЦІЯ В АРБОРГ 

НОМІНУВАЛА КОМУНІСТИЧНОГО 
КАНДИДАТА.

кидаються на кожного комуні
ста зокрема, мішають особи
стість.

Фармері почали перебивати 
Бач наському його промов.. 
Побачив пан посол, що таки

збільшена Ця надири дук ця і зросту і 
посилиться ще механізаціє м паганди.ЕКОНОМІЧНА КРІЗА В КАНАДІ Й Д0- 

МІНІЯЛЬНІ ВИБОРИ.
пру

рільництва, р якій канадійська . їм « 
буржуазія є надзвичайно за- пшениці по нищн\ цінах, 
цікавлена через те, що вивіз 
пшениці' впливає на торі
Ве.ІЬНИЙ бІЛЯНС: --

ставати експортером

Рільничі Продуктивність є
перебільшена продуктивністю 
в промислові

Після висказів фармерів. щ ). одн4го робітника в індустрії 
фармерують на велику скалю, від 1917 року зросла в 50",,. 
зараз ножна продукувати пше- Виходить, шо канадійський

знаходиться в

(Написав Леслі Морис.)
не відгризеться, урвав свою 
промову I поспішно вийшов з 

І салі. Фармері зачали домага-
КАНДИЛАТОМ Є ТОВ. ІВ АН Н АВІЗІВСЬКИП, УПРАВИТЕЛЬ тися, щоб він зачекав і послу- 

РОБІТ МИЧО-ФАРМЕРСЬКОГО ВИДАВНИЧОГО 
ТОВАРИСТВА.

Продукц:я
ю канадійська буржуазія, яка 
замічає, що це є “часовий у- 

; палок” (депресія), а в цім 
іамітна Ціх-і піддержують ц лейборитські 

крізі’І імперіялісти і соціял-фашісти 
в Каналі спеціяльно загостре Слідуюча порівнуюча таблиі 
ноі від відгуку упадку .ікни ка покаже упадок цін в відн. 

риканськнх бірж и.і шенні до інших двох країн, 
є ві тикн і : якими Канада t інтимно звяіа 

на:

(Продовження.)
4 Економічна кріза.

хан відповіли, бо так між куль-ницю на механізованих фаг- пролетарі
мах і продавати її по 50 центів процесі абсолютного. зменріен- 

I бушель тай ще заробити на ня свого числа. Постійне без- 
цім Кошти продукції ОДНОГО ] роб ITT я є хронічним «вишем 
бушля пшениці для малого теперішньої крізи, що пивст 
фармера крутяться около од ла наслідком скорочення рин- 
иого долара. Отже процес ви ків та збільшення виробництва І У відомі фармері виборчого 
власнення малих "фармерів при череа так звану раціона.пз.і- : окру га Селкирк звернулися до 
спіщиться! Один “здібний цію. Після місячного звіту’ Кс-1 комуністичної партії у Вінніпе-

з домаганням, щоб в томх

В Канала ) турннми людьми водиться, та 
посол Бачинський цего не слу
хав
автомобіля і чкурнув, тільки 
вихор за ним остався. Так го 

і він вміє "відгри затися".

зростаючої економічної
Вийшов на двір, сів доВелике зацікавлення фармерів| Канади, мусимо солідно стоя-

комуністичною партією. ти при кандидатові, якого нині і 
назначимо, помагати йому мо-і

а м е
к італійській бірж 
упадок цін. Це признає отесо радьмо і матеріально, бо він 

бореться не тільки аа свою! Конвенція одноголосно номі-
сгіраву. Пого справа є нашою| Нує своїм кандидатом 
справою, а наша справа є йоґ

(Індзжтове число 100 взяте з 1926 нормального року)
Британія Злуч. Держави х.кліака” з капіталістичних у недіян бенк оЦі Комерс зараз гу

ніверситетів сказав, що таким xi.it бути в Канаді 250,000 без- окрузі поставлено комуністич
ного кандидата на посла д )

Канада 
100 
971, . 
■я, 4 .
95 4

тов. |. Паві зівського.1001926 ....
1927 .... .
1928 . . .
192*3
19.30
У імень . . .

"Лютий ,. .
Березень’’
Квітень . .
Травень 15

(Уваї.і упадок ціп в березні, шепни 
квітні і травні дис я і найнишоу зетного паперу 
ГО рівня ВІД 1916 року І НІВ менше В березні 19:30 рОК’Х

Ціна іа мідь впала і- 19 Н :■ як в цім самім місяці минулої 
іа фу ні в квітні 1929 на 14 п в 
кипні неї о'рокх, Олово вна.і
з 7 03 її до 5 4 ц цинк і 6.6-3 її був, дещо більший, як два роки 
до 4.8 її . срібло і 55.67 її. за тому назад, але в 50"„ менший: 
унцію до 42 ц в цім чан. Це t як в 1929 році. Залізниці пере- 
катастрофічие для Канади з п везли товарів на Н"„ менше. Як

минулого року. головно-черг 
зменшення перевозу пшениці. 
Продукція литого заліза (чі* 
в хну або "пиг айрон") за пер
ших три місяці цього року бу
ла на 14" менша, як в цім са 
мім часі мцйхлого року Сума 
банковий "трансакцій мостійн і 
меншає, вказуючи на "спокій
ні торговельні відносини" (так 

предска іуючн .загальне імен- каже "Файненшал Пост' з
травня ц. р ). Ці суми були:

справою. К це справа понови■;
І Серед 
ініційовано Кандидатом на по-

94 2 ми- робітних. Це одна четвертина
імя пані всього промислового канали! -1 федерального парлимеиту Цей

свідомості

великого ентх 3IH3MVспособом зникне 150,000 
тих фармерів. Поті 
Оттевел. Він каже :

леної класи, до якої ми нале- 
.жи.мо ломимо того, що живе - і
мо в країні "добробуту". Цей с4а д° Домш,яльи.?,о парля-

менту т. Івана НавізівсЬкого,

їй 2
, Г 963.5 .... КЛЯСОВО!

І фармерів згаданого округа Ко- 
; му ністична Партія Канади стрі-

сі,кого пролетарі ні \ В це не t (-прояв 
"ТЗа одне генерацію ті тькиї-включені робітники, які пра- “добробут" довів до того, що 

фармері, які продукують мі
льйони бутлів пшениці, 
не мають що їсти. Оце нині, 
коли я йшов на цю конвенцію, 
бідний фарйер ра зом і купкою 
своїх діточок пішов збирати 
корнІЗц, бо не має шо їсти 
Комуністична Партія 
бореться .за робітниками і за 
бідними фармерами, вона бо 
ретьси проти капіталістичні і 
системи, вона і знищить її, але 
аж тоді, коли кожішй«рибтиік 
і бідний фармер буде бороти
ся за краще життя під її про 
видом".

Так говорили на конвент 
фармері. В отій висватували не 
тільки свої болі, але заявили 
Свіжі готовість боротися про
ти визиску під проводом Ко
муністичної Партії Канади.

члена Комуністичної Парти Ка- 
с rlj ; пади, та одного з її найкращих 

борців.

.. . 91.5 . .

... 85.1 ..

... 82 8 . .
82.1 
80.3 . .

■ 96.3 10". тих- Люднії в західній Ка- ин.ють тільки частинно, а нема 
наді, які є заняті зараз н пре- в нас змоги
лук ці і, будуть потрібні для і приблнжно великі і о числа тс,- ! ініціятивою фармерів склика

но номінаційну к^шзеннію на

Заобчислити навіч ьгпу-іа з великою радістю.92 7
•0.8

Перед голосова пням т. Маві- 
I зівський забрав слово і в об- 
ширній промові пояснив про- 
грамх Комуністичної Партії 

Кан іди І -Канади, га в якій ціди і а яки
ми кличами вона cr.it до цих 
виборів.

Пого промову припили ВСІ 
присутні гучними оплесками 
Тов Навізівський сказав, що 
він не робить масненькнх обі
цянок, бо є багато таких, щ і 
сиплять обіцянками, як а ру
кава. Нін не обіцяє фармерам— 
нічого, але каже, що буде впер
то боротйся проти капіталі
стичного витиску на кожнім 
кроці і кожного дня. Він це 
робіів .ïiïfi і 'буде робити далі, 
бо це t ланДанни комуністи*.

90.6
88.7

неї ж продукції; пересічи і кну 
площа фарми збільшиться, 
мабуть, найменше до 640 акрів

і день 22 червня.(Далі буде.)
На конвенцію прибуло околоРозмір Іродукщі да

ту єн 10,662 250 фармерів і фармерок іЗамітка Редакції. В мину-(пересічна величина фарми в
західній Кайаді t зараз 320 ai.- лому числі в цифрах неї стаг- ріжних місцевостей .виборчого 
рів і. Машини заступлять май ті зайшли деякі друкарські по- округа. Прибули також пред-

комуністичної

то- ,

же цілковито людську робочу І милки. На початку в 3-му роз відста втіки 
партії і Вінніпегу . Прибув на 
конвенцію також і II В. Бач ни
зький. посол 2іо манітобсько-

Гижх Виріб автомобілів, внві 
. зеннх jo Австралії 1 Британії сил> Канад.йськ, фармер, му- Ділі. договоритися про розмір

сять звернути всі своі сили на канадіиської тирговлі подам > 
зниження коштів проду кт було, шо експорт складався . 
або приготойі^нсь втратити $1,260,600, а має бути 
ринок, який канадійська nine $1,460,000,000.

то парляменту і заявив, що ззін 
попав на нк> "припадково"

При кінці розділу в цифрах, 
т.і що йдуть nirmîiro.ioBKOM “Іхз- 

механітуют'. палійський експорт капіталу в

( иипн здобула собі, на ко 
ристь Радянського Союзу 
Аргентини, Икі

Промови виголосили пред
ставники комуністичної парти 
з Вінніпегу, як також «тільних 
фармерів. З промов фармерів 
видно було, що вони розумі
ють причину нинішної капіта

величезною копальниною про
мисловістю. I lamp (паперова 
маса), який становить також 
велику часті, каиадійського ек* - 
порту до З.іуч Держав, упав з 
3,31 її в 1928 році до 2.75 ц. в
КВІТНІ 1|. р.

Розмір ІНДусТріЯЛЬІІОЇ про
дукції В ГОЛОВНИХ промислово
стям постійна .зменшується.

скорим кро ! мільйонах доларів", також пс-
ПО-

своє рільництво 
ком”.‘

Це показу є нам на зародок і даємо , їх ту і так, 
_ бути.

ремішано цифри, тому ми
ЯК ПОВИННІ

лістичної крізи і постановили 
боротися за краще життя під 
проводом одинокого (форонн і 

кляси.

Канадійський експорт капіталу в мільйонах доларів
1936 рік.

1 .(мит

Пан посол дає ногам знати. а він є її членом.мої парти,
Без огляду на те, який нислі ;. . 1920 рік

До Злу ч Держав .... 350>. 
До Британії . . 250
До інших країн .... 200 . .

Комуні- Нарешті забрав слово посол 
Бачинський. Він заявив, що 
на конвенцію прибу в "припад
ково" і не думав брати в ній 
участи, але коли його зачепле
но, то він вміє відгризтися.

1 Іі.хТо
особисто не зачепав. Промов
ці говорили про панські партії, 
про те, як вони дурили фарме
рів обіцянками підчас кожній 
виббрів, але про посла Бачнм- 
ського, особисто, НІХТО L СЛО
ВОМ не сні мну в.

Та вдар по столі і ножиці 
обізвуться. Боліло посла Ба-

ВйзиСку ваної 
стичної Партії Канади. Всі «в>- нрине'суть вибори в цім окру зі 

І У ВСЯКИХ ІІЇИІИХ виборчих 
округах, Комуністична Партія 
Канади стояла, стоїть і стояти
ме на сторожі інтересів поне
воленої кляси. Комуністична 
партія бореться не тільки пе
ред виборами, але і після них, 
кожного дня В році.

Опісля вибрано центральний 
фармерський виборчий комітет 
з осідком в Арборг, встанов
лено фариерські підкомітети в 
ріжних місцевостях округа, як 
також вироблено плин вибор- 

мітінґів! '

1
ни відкликалися до присуших 
твердо стояти при кандидаток1, 
якого вони нині назначуть на 
конвенції.

1929 року $422,992,670 
19.30
1930

З і тиждень, шо скінчився квітня 24
406,300,91517 1,800РазомРазом 800
300,215,54324 посла Бакинської" )Борімсн за краще жиїтя піл 

проводом комуністичної парі її.
/

Промовці фармері звертали 
у паї \ на те, що зараз швсиля
ються мі,к фармерами агенти 
ріжних панських партій, обі- 
ії іоніті, фермерам ягоди на бу- 
лякай, ба навіть шелестять її" 
ви ми - доларами та цятками. 
Нечесний буде той фармер, що

Це вкатує не тільки на по
стійне зменшування, але також 
на зростаючу скалю зменшу
вання.

Кріза із рільництві посилює 
крізх в промисловості. 61 не 
мабуть найбільший покажчик, 
що освітлює хаос в промисло
вості країни Обниження цін на 
збіжевім терні, на пшениці , 
вівсі, цих двох найголовніших 
родах збіжжя, t надзвичайно 
гостре Пшениця (ч. 1 портери, 
шо в нормальній х роках ледве 
існує, а що встановляє найви
щі ніші) в квітні 1928 року бу
ла $І Зі, іа бушель, а в квітні 
1929 $1.23. За це в квітні 1930 
вже тільки $1.09! Це то не 
дасться пояснити скількістю 
збіжжя, але це вказує нахил до 
збільшеної, проду кції, яка має 
в наслідку надпродукцію (в 
тісно капіталістичному змисл*. 
бо не є оперте на постійному 
недоживлюванню мас )

ФРАНЦУЗЬКІ ІМПЕРІЯЛІСТИ ПРИДУШУЮТЬ 
-ВИЗВОЛЬНИЙ РУХ В ІНДО КИТАЇ

вижка пшениці, себто ця части 
на /непроданої пшениці, як 
лишається при кінці пшенич
ного року, є величезна. Ноні

клііадіиськ\ о>рж\азію р дзета “Млтсн" повідомляє них заходів, а і і інших мажгв-
ікри нию юримикі тр\ днк гкі. в у j j’i ґонді (центр ііідо-Ки-' рів. щоб ліквідх ватіТ' м.асови’і 

ііониіца табличка дасть нам . _ги.таиської провінції ) /1К) демон-і робітничо-селянським рух іПОНЯТТЯ про великі лишки не- странтів-се.іян разом з жінками > нацюна тьцо-визвольну діяли- проданої канаднкької пінени- ’її дітьми з червоними прапора ніуть індо-китаиських парпиЦІ При КІНЦІ ПШеНИЧНОГО DOKV. , - іі-ми п комуністичними емблема- І сне рал - і убернатор Іидо-Ки- нключно з неп родами ми кана- , .,ми рушили з сіл до Венх-vЛьон , таю ІІаске після переговорів здіиеькими запасами, передер-, * і у. С талася сутичка між ними ‘ одним м проводирів нацюна.іь-жуваними н портах Ліучєни.у . ... г, ,1 и полі цінними агентами. Пора но-б\рж\азної конституційноїДержав (яких папські стати-. і' -—— ' , і иено кількох і заарештовано парти доби ке. і ного співробп-сти не" споминають, щоби не
представляти положення над
то поганим і Вона t за кілька 
останніх років-?
1925
1926 |)ок\
1927 року
1928 року
1929 року 130,000,000 "бутлів 

Цього року.
Над- шенні нав ізу. надвижка є ду же І ки в

чихчинського те, що промови: 
пятну вали всі старі партії, а Мри кінці деякі фармері .за

брали голос ще ра і і втинали 
жить посол Бакинський. Фар- всіх ириї утііих лонрацюваги 
мері Манітоби ^переконалися,для кандидата компартії зі 
на власній шкірі, яке добро весі сили, старатися повести 
зробив для них у ряд Брекена. кампанію іа фінансами і не ля 

Посол Бачинський не збивав катися того, що деякі панські

за марного долара продасть 
свій голос старим витертим | м|ж ними і ту, до якої на.іе-
нартінм Цим способом в,п 
затяГає петлю на себе і на ці
лу фармерську клясу та стає 
зрадником своєї кляси, І Іяткч 
були і минулися, ще будуть і 
минуться, але злидні фармер- 
еькі не минуться так довго, як 
несвідомі фармері будуть про
давали свої голоси ріжним 
папським партіям.

Один фармер говорив: "Ми 
мусимо цим разом обєднати 
свої фариерські сили під про
водим Комуністичної Партії

г : ініцтва* в боротьбі з комуніз- 
32-ох селян, що брали участі, молі. На нараді із старостами 

у сутичках у районі Омом, сіл Кохінхіни губернатор під- 
оайгондський суд засудив Д" креслив, що революційний рух 
в'язниці на 5 років. V ріжних ударить насамперед по інтере- 
райоцах Косінтілі, де недавно сах заможнього селянства л 
були криваві сутфіки тубіль- що кольоніяльна влада не лу
нів з поліцією, відбувають- пиниться перед поширенням 
ся масові арешти Французі, воєнної окупації селянських 

завдяки змен ка влада в Індо-Китаю не тілі,- районів, коли вони не вида-

j.120 дехцлнетрантів.

і не старався навіть збивали агенти будуть страшити фар- 
аргументів комуністичних бс | мерів та видуму вати на партію 
сідників і присутних на конвої:-1 ріжні пльоткн, бо такий вже 
ції фармерів. Він просто паки- і обонязок тих несовісних і без- 
нувся На особи кому ністів, б'> І чесних людців, що визудися І 
це одинокий спосіб, в який всі всякої’чести і пішли на службу 
патріоти вміють "відгризати папській кляп за марну кости
ся". Не можуть змогтнея на маху, 
якісь здорові аргументи і на - [ ---------

року 38.000,000 бутлів 
42,000,000 бутлів 
58,000,000 бутлів 
93,000,000 бутлів

жата є військово - поліцій-] дуть бунтівників.

аіііііі(іііііііііііііішіііііііііііітіІііііІІііііІІІііІііііішііііітіііЄ| що завтра вранці будемо знову в бараках. іссб по зі,но,, непереможно, майже без опору.,нас кинуло на землю та врятувало, сими не] 
I ЕРІХ МАРІА РЕМАРК = Наші обличчя не блідіші іі не рожевіші, ніж іе землі, з повітря йдуть до нас відповід- знаємо як.
5 у* » 5 іавжди; вони також не напруженіші н не мли-'ні сили, здебільшого з землі. Нікому земля не
5 |—І О *3 0 "V1 ЛНЬОМ V і вши. а, проте, вони інші. • Ми почуваєм!), що! дає стільки, як салдіХоні. Коли він до неї мри- Bore з давно вже не було б ні одної людини
Е 7 Е и нашій крові повстав якими, контакт. Це не!пале дові . мінно, у,їм він глибоко вриється
5 ¥ * /Г " і слова лише, це факт Це фронт, свідомість!в неї обличчям та ч/енами під смертельним жа-
5 СРРОНТІ ОСЗ ЗМІН І Фроіпу, що завязує цей контакт В : >й момент,! хом ьопію, тоді в/на йді.о єдиний друг, йогоІ Переклав з німецької мови Ж. Бургардг. 1 ь"1" свистят^перші гранати, коли під постр.-ібрат, йог мати, /.на сприймає в свій мовчаз-
= - йми розривається повітря, в наших уііл.іх, \ на- ний затишок його страх та його крики, та дає
..............«...... ............................ ........................ иішн.нг шнх руких та наших очах ЛнвляєХ тихе че- йому знову життя та сили, щоб іще бігти 9 Се-

кання, чатування, більша здібність спостерігай- кунд, знову його охоплює і інколи назавжди 
• ня,. дивна чу йність почувань. Тіло одним уда- ; Земле земле земле!
ром \се мобілізоване. : Земле, з твоїми зморшками та ямами і, за-|та вони знову прийдуть до нас.

Часто мені здається, що це схвильоване, ілибленнямн, в які можна кинутись, де можна

ПЕРЕДПЛАЧУЙТЕ!Коли б його не було, то від Ф іямдрії ,1Я, до
ЧИГАПТЕ і ро:шов<.юднн>и-

1Е ТАКІ ЧАСОПИСИ П 
ЖУРНАЛИ:Ми від’ї.зджаємо, як похмурі, або веселі сал- 

Мн приходимо н зону, де починається!дати.
фронт, і робимося людьми-звірями "УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ- 

одинокий український робітии- 
чий часопис а Канаді, виходить 
три рази на тиждень. Перед-

Ріденький ліс сприймає нас. Ми проходимо п-тата: Н4>0 на рік, £Ь00 на пів- 
повз пушки з гуляшом. За лісом ми злазимо.

І

(13) року.
Гр\ зовики повертаються назад. Завтра вдоєні- "ФАРМКРСІ.КЕ ЖИТТЯ” одино

кий дійсно фариерськнй україн
ський часопис в Канаді, шо 6о-

(Цродовжетія,>

Туман та гарматний дим стоять над лукою 
Земле, ти давала нам у корчах жа-1 аж по груди. Місяць світить. Шляхом прохо-

Сталеві шоломи світяться тьмя-

Хто часто тут бував, як ми,
той робиться невражливин Тільки молоді ре- вібруйие повітря мовчазними крилами переска- ! сховатись
крути схвильовані. Качинськмй їх навчає "Оце кує на нас; або, що це самий фронт', що поси- ху, в блискавках знищення, в смертельному ре-їдять загони.
було 30.5 Би чуе^е це з пострілу; зараз буде лає електричні промені, які мобілізують неві- війні вибухів велетенську згагу життя, що зно- ним (ілисугом у сяйві місяця 3 білого туману]-робітниця” одинокий журим
Мар Але глухни звук ударів до нас не долі- домі нервові пучки. ву до нас повертало! Шалена буря майже по- виглядають голови та рушниїїі, голови, що ки -1 ■ українській нові дла прашо-
іа« Він тоне в гармідері фронту Качинськин1 Кожного разу одне н те ж саме ми від'із- шматованого існування повертала ТБжтебе до виють, -люфи рушниць, що коливаються. ючою жіноцтва, виходить ддв
прислухаєтин Цієї ночі бу де бавовна" : джаємо, як похмурі, або веселі салдати; потім нас. черезі Наші руки, так. що ми заїояіували Далі туману вже нема. Видно не голови, а ^^ікГвї^ипіймв bSmi

а ось Фронт неспоЬійний. ! з’являються перш, гарматні станки. . кожне} в тебе врятованих і.в мовча.....му щасті леї Мов 1 “^очного ставку, виринають] " вШрміу-

Кі II кажі Томи...... . стрі і я ють 1 слово наших розмов має якийсь змінений зміст житого жах. припадали до тебе своіміГ устами’ і туману куртки, штани та чоботи Вони фо,- жУр,и., „ Ій
Коли Качинськин стоїть перед бараками та Одним ударом о якусь частину нашого v муються в колону Колона марширує навиро української роб.-фарн. молоді,

каже Бх де бавоВна". то це просто’його дум- відкидає на тисячі років на*ч5д при першому тень, постаті зливаються в клин, їх уже не мо- Ц.4**”

Це ще не жах ронить Інтереси працюючої о 
фермерства. Передплата: (Ш 
на рік, 41.М на півроку.

Псктрі.іи виразно чути Це англійські бата ]
^ютГ,иРі тин' 1уТнР'- в Р|ИИ", 'в*11,, ка та " годі; але. коли в*н це тут каже, то ця" гудінні гранат. Це зірячий інстинкт, що про- : а. на відокремити, лише темний клин посуваєть-

' поч’нна їо ть' я k*)t з ГіТій то инГ B"H" <и.ВАЛИ фраза гостра, як багнет уночі при місячному кидається в нас. що нас веде та захищає. Він І ся далі і дивно доповнюють його голови та
оминають якраз о їй годині світлі, вона прорізає наші думки, вона ближче несвідомий, він далеко скоріший, певніший, І рушниці, що виринають з туману Колона

Що це їм спало на думку , гукає Міллер. до нас j промовляє до того невідомого, шо в вірніший, ніж свідомість. Цього не • можна"люди.
їхні годинники мабуть поспішають . нас прокинулося з темним значінням “буде ба- "ясувати Ідеш і нічого не думаєш раптом] 3 боку підходять легкі гармати та повози]
“Буде бавовна, кажу я вам. я не почуваю вовна”. Може це наше внутрішнє, найтаємніше лежиш у заглибленні, а над тобою пролітають]З амуніцією. Спини коней блищать у місячно-: 

в кістках’ Качинеікий втягає шию в плечі. життя, яке тремтить і повстає для опору. відламки; але не пригадуєш, шо чув Гранату , му світлі, їхні рухи прекрасні, вони скидають
Поруч з нами лунають три постріли Вогня-1 Для мене фронт є страшний вир. Коли ми .=бо мав думку лягти Коли б на це здався, то голови вгору, видно, як блищать їхні очі.

ний промінь летить навскоси в туман, гармати ще далеко від його центру в спокійній затоці, ти вже був би купою розкиданого м’яса. Це] (Далі буде)
бурчать та гудуть. Нам холодно і ми радіємо, то вже чуємо доосередкову силу, що тягне до]було те друге, це провіднеє почуття в нас, що

Перила*ту па повиті 
й журнали посилайте або аа їжа 

Hv кожного часопису зокрема, або аа 
іна й адресу:
WORKERS AND FARMERS 

PUBLISHING ASS N, Ltd.
Cor. Pritchard t McGregor Sts. 

Winnipeg, Man.
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ТОВАРИШІ РОБИ ОРИ! 
Поширюйте свою газету 
між робітниками І ферме
рами! Зробіть свою сто
рінку справжньою трибу

ною трудових мас!

ТОВАРИШІ РОБИ ОРИ!

Сторінка Робітничих Кореспондентів’♦врмЮ
. Пишіть

а
І ви 
a yd*

І ара все!
ÏHj#l ТІ

ставився весь чм- уряд Kief» 
до безробіття. Як примір навів 
нін, що безробітні Орендам ді 
ттааїть і мни,- по одному бохин 

нутиі *. п|ю те вади п< говорить. ! нові хліба на т-нт
П безробітні ходять Ходять хоч д“і:кі і них живуV» тут вже 

пі інші днями поздовж міських довші роки, а навіть воюва ні іу 
вулиць, ходять одинш м н ні-ні Канаду в чаї і всесвітньої війни, 
личкими гуртами і-і питають (атукала буря оп.нч'ків 
одні в одних, як .шві о ггрнн Другі товариші питали 
./■на я їм бродити отак тими ну ну. до та оспівана свобода, коли 
динями. Та відлові дді в»її.ко ' н То|юято і по других містах 
почути. Кожний -і їх почуває imp»», право пяетука і терору 
собі* у безвихідному < тані. пі ‘відносно ві ччі) того, то робить- 
.тодяий, обдертий, і вів на ж* ся орі'ані вгнаним [юбітництвом

Речником пана Крірара пс-

ІцГГ’Г’^.йТ.иІа^но н-' ЧЕРВ0НІ СТРІЛЬЦІ УКРАЇНСЬКОЇ ГАЛИЦЬКОЇ 
впх шпигань, але івдповідь н; АРМІЇ МУСЯТЬ ВЗЯТИ УЧАСТЬ В БОЯХ 
^moVr“-3 КОНТРРЕВОЛЮЦІЙНИМИ БАНДАМИ
була такими вегідиимп німімо- 
вами бесідників і платформи 
обурена, а зате грімко оилееку 
вала виска їй своїх [юбітічиу

В МОНТРЕАЛ ВПРОВАДЖУЮТЬ СТАН ОБЛОГИ 
ДЛЯ БЕЗРОБІТНИХ

хетських ватів, а отммаїшпіна 
на чан і роловнам отаманом 
Петлюро»! в Шепетівці у той час 
І пеликим ТріЮМфОМ І ЛІ ШІСТЬ 
ма пудами долота ьнїижіі.іи у 
Паршиву^ щоб добити «т ім ви 
іво.іьнцй рух Г.І.ІІІЦЬКНХ і ви 
ЦІЛЬЦІВ Ми поможемо Ііібутй 
ти ваги ні і по їм ввпх ватів, ко

ли ми притулив пи в : Голгофи! 
її поверну .їй домів, а там мусі 
пі голосніш і, два ради іонно 

польським ті.ііцойї’ьким собі 
Вам. що нас даеТавіїлн під логи 
міни, і рога рубати, виходки 
чистіші. ІІайбі.тмт- оеталаек н 
чаїній намитії чорна ірода ота 
Ma ні в і таманчу д.ів, коли ги

Моитреял, Кве

І ірій даний чиї .16 бе цюбіТНЧХ 
в Монт|іеа.іі ніяк не приміш» 
клан, ». навпаки, більшає.

ДОПОМОГИ,

М онт реал, Кве. 11 ух українських тру
> і ра'інсьі.і провокатори знов хі інші України, з тими самими 

ннмиїаюгіи н розпалити брати-1катами, що іі шрад жеруть лю 
МН». представників, що говорили ... війну між українськими S го десятки ТИСЯЧ жерти н^йківр

cii.il Ківга.п цілим мідій: пе ТРУ-'ЯШИМИ Кони хочуть moïuiix боєвнків, три чавіть агх
війн ті часи князівства ти геть jтих в тижні кайдани мі и.ііонГі 
манетва, коли ти пани гнали 1 українських < -ляп і робітників, 
українських Трудящих ІНІМОр І І МИ. Ні і бувші галицькі 
диву вати себе вдаїмно і ти їх стрільці, яві переживали п і і і

страхіття, іаподіяні тими вит і 
Гетьманщина і отаманщина ми, а якими хочуть на- і учити. 

наших часів те.в мав ні собою] ми рішучо повинні віді йдім ги
ібро |"Н|«Л,В, минуле, вил,, сяяв у пресі так „о товари, гвач : штк| , , u |1>Ц1 Д0П0М0.

НОВІ,ще до того, що деякі побіг Чи,м,и" ............. .... кплювити !„■<!, ТОМИМ po-|,j ,, ........ ................ .. спори
ник,,, яві мають в старім враю И^'їннк.и і елям в.шва. ш „ ; -пні,вам пите тих , дрнпн ц| , .......... .. т„ц ,
CIO, I.ОД,„лають ,м ,м„ Ч'У ! пандити.В, КОЛІШНІ „а 4 • •■•■ЧЧ прововаюр.г „ нон......  „„„„.„І.., „ш.х МПІВ

ГЮ ,;раїну. щоб в крові а,гонити млр„\ кампанії,, прогн їхні.о, , |Х Щ|„-
.. на тинин Р-волюц,і„шго Жон шроді,:,not робот., Покажім |trjx |(.них „„ :і,хі „ми

ГН“ ... !М. "Ill III- ;lllV" вже • Є", бивше у ............., ............. .
........ ...........штор, в,.у обманутім не іішупим» до про ......... Х||П„.|П inaMaHlumlll

І..... лх ,ам|"У 111 " ............... ......... .. ...............1......... .... Червні,\ армію. ,х армії
ом,....................... . ................... ро варішшіл.і.ііх ват, , їхніх ,............ it0u,хни ьи н хворій,,

. ....... . т ''""'І"...... .. ' кажім, що вдасть , ціільшімп Іі тифозними
еькнх смітинках, вени талі ми ся їм нас спровокувати, бо на
білілу ЮТІ, усі чорні'сили проти ші рани ще не днутєні д Щік 1 ГІ ',‘І ІІ,|1М 1 11 ' ‘41 ' ' ' ■ "'І'
Радянської України, ген пишіть І!і2(і рір. Ми н, забули тих то 1 х і 11 ' Ul>111,11111,1 • Іа|" 11,1111 
нею п 11 капітал,,легких pm,- вари,мів. то „пложил,, свої Р« - тими емнмм вартши-ь.а.4,1 
вах. .зненавиджені українськії буйні голови у завзятих боях катами і іхтми п|'"Н"і..іпціими, 

МІГТру.ІЯІЩІЧІІ іі тими бойнями, да оту і продажну отаманщину 
того ЇМ потреба. ВИСТУПИТИ це 1,10 , Та"ХЛ1' Х НІ ікрптому бої да тих, що ICI,ер валяються 110
ред робітників, але .mine і к\ 6"І"ПД і ici ill ч.атореької на варт ї ї'„х емгппіьах ,
пою гарних слів і Обіцянок.'а ""''аШЦІШа. яка ГЛУ- чуть ........... .. ТІ сам, часи
ДЛЯ буржуаашіх щілітикерів !а " Наршаві. Л.; ...................... о, и , с ,д и пі і теиеінтит хвн
Теж повна»,чим було ге, ЩО вже ,,ІІТІ" 111,1 ,la !aXl lHI11 М". "" ,а"> 1,1 "а""1 "'и,,м " , ’ ,.., ^н v нГч?й ім яі
...... . ,м годхиїт, роб,гн„ЦТно!'" ІЯІ'" 1 I""'11 ni!lhl' 4"'V iMii. етрахіття . „в ми лежали "» М-НКНути > «»,
лі...... самими' , діями, але ви- ''ІІХІ> ' *У-ьітті. ота -грав і, кому иа голи, голом, в оруді, «авоиіс

хоче ні їдати в їй яйтю всіх і» по- ні, бел лікагя'Ькоі помочі.

інших Чи

(‘тая житті.нии біцюбітиех 
став шорад аятрожіїтіший. Цс 
помічав влада й «місць вдово 
ПІТИ домаїання бсд|*ібІТІ!ІІХ, 

вона ШС да воднії. ІТ|ЮІІНІІ ад 4І- 
яістратияиі даконні обмеження 
свободи рухів б<м|я.'бітних. 
Оеь аяра-і на вулицях міст» їв 
можна стояти навіть одному
40. В 'ВІКОВІ, КОЛИ НІН в безробіт
ний. а їх ;и«б(*' ніш.'юті, їм.

(ієн шов був під канті кеде» V'1 
.шкальних [юбітшіьів.

II» добавив провалу буржу 
а інііх бач ідників виступив не 
і кількома вне.тоойми крайні 
невільничого характеру го.е іч 
мітінґу п. НаКОН"ЧНИЙ Ьін при 
мі|«>м даяв'йв і ■ в, «. по і и Ас Ота

ньсї KOJrtH тіНИМ об-ІІІЧЧЯМ.
Я еамий-вже шукаю пік |ю- ред українськими і польськими 

ї х да |«,бото»і. а її не можу ніяк робітниками був п. Ферлей. Він 
найти. А в 4ïiAbjo таких бе ; хотів імалиівати Крічара її 
1М)бІТНИХ, ЯВІ ТгЖіВЯ С МІсЯЦ'І КИМСЬ ГЄ}ЮВМ. хотів вибілити 
ми ТИНЯЄіТЬСЯ містом ІІ погоні і черні,вчинки ліберального Урд 
да [юботохі. а її Немав. Вдасть .ту, але кожний присутннн дра 
ги, то воно бу де пік довго оіе і іу побачив, ЩО це мова надута

тутешні наїїсмцни І ’коро 
будь-де На вулиці Іірів іяьі на 
хви линку бс:і|«У)ІТИИЙ. ДО Його 
вже спішать і то|н)я,ї ниїв-ььоіо ' маеов». безробіття. іоки у, і тру і іцо вона немиле мати ніякого 
порядку й■'проганяють, наказу ниці організованою силові самі впливу На присутній, серед ч-

и ‘не полбу тут ід я його вра і і тівг, ; внх бу.іо багато бед|Іобі : них 
Куди мав j системою визиску 11 ртутним були цікаво інатіі,

Іі/.іриГцгґиші. чи її. Ферлей гаво,к на галіті, 
і до ліберальної партії, коли він 

__ . _ ........... ...... .......... ............................... . так за нею і«зпнначтьея, але ні'ОТ І ЗАРАЗ Я ПИШУ СТРАШНО ГОЛОДНИЙ..і те питання п. ферлей говорив.

іаіірашаївані собикі гроші.
му жалко - тало грошей а не 
інх мате| ів і дітей, що нужда 
иітьсЯ в бу ржуадИих країнах іа 
хідньої Ід ропи бел куска х ііба 

На дакінченни додам, що два 
даний хіітіш був дуже довію* 
ПОЛІТИЧНОЮ .НАЦІЄЮ як для ро 
бітників лак і дія буржуадних 
кандидатів до їііірляденту. По 
.ІШГІНі Ю ІВКЦІІ »і ДЛЯ робітні! 
цтва в тому, що пани і їх при 
с.кжчнкп вчічіті. дав в їй, коли

І

4ІЧІІ. шиби кудись йшов далі 
не .іатримукансн 
йти безробітний, де він мав II

*1.

г

говорив і застряг. Він виявив, 
що він в членом прогресивної 

я партії, за лібералами він агі
І.онвил, Алта. іі ствердив в мене їли маннії ьі 

Я виїхав і ПіїїніпеГу ще іе сткн. Ногу зацементував і 
ред, ВГ.ІИКОДННМИ енятамії. Я ШОВ ОПІІІІІІВСЯ В ТІЖГ.у. тук тому, ЩО вони мають Дії Є0-
шмичіїй собі в мого сусіда Том Отак закінчився мін ларобі ,бою іуже добрий рекор . в дер 
чиї,а *ї на до|югу й поїхаи ту ток. Я їхав злому, щоб Х"Ч де- ванних справах, а в Вінніпегу 
кати прані Вдома я не m та що іиробити на приманнії рі . буде голосувати да “педалеж- 
вив ні одного цента своїй рідні иі, так ие довелося. А ту моя пиками", бо ті шину 'роби тії 
Пустився я в дорогу Трон сю дружина теж опису, мені своє гам найкращу роботу! Він і'| 
дії кошту. Я не у мив горе та ж нині іі пііоеігів допо ивції я, що був навіть комуні-
МІЛЬКИ й іхав чі ||ЮШІ До Ся мін ти її, "щоб бодай хоч одного мем в давніших часіА , але чи 
скату ну, а далі муч їв біп уваги долари переслав длй неї. Ііте му він покинув партію, того н 1 
іргнн. Я приїхав до Ііонг.и.і не мають йти, не іаюті, в що ' Казав.
на Ген в m роботи. Ти дари і вбратися. Ти па теч байдуже. Після такої плутанини лін 
njHiui ще не було, Я цілий що там десь вдома у голоді н іеякі а щіиеуїннх українських
тиждень му,її жити вішрішіс страшній нуж іі діти і орита*!Ті. -------------------------------------
ним хлібом дні Я самий, коли пишу тих

Я і гав до праці. Ще не иа пару слів, почуваю страшний 
працював!,я, яв на ІЛ травня по голод.
котилися згори тжіїш на мене н Шкода, що так вихваляють- 
придавили сильно. Ледве мс енньожовіі патріоти на сто|йн 
не витягнув мій товариш З-ПІД ьах ГВОВЇ сиро ІЗЖНІ.СІ преси до- 
них Опік покалічений и мусів бробут Канади, а той “добре і 
ітріьіс/вііги до її години вечері,м бу ї " відчував па собі іа жний!
(’кінчили другі |ЮбІТИИКЙ при робітник, без ЦІ піду На тс, до і 
цю її я приїхав і ними до карії, якої належить цинії чи ко пру 
Там шчекав я іцс. .піки робіт < >т і зараз » маю в шннта і», на 
ниви повечеряли. Ти яку го рано два вава.іьчнки хиба де 
днях мене ні їв"зли іо іікаря леки меншого, чим вдома .anaв 
до ШІШІНЛЮ ' я . нош дитині КОЛІ,, ,-. . І "ародніао Лому на шпа „,ги

ІІО.ЮЖИ.ІІІ мене в ліжко, и Та я думай», іцо робі - іпівті іі г,М'*>я->11’ 1 1 111 1 ,|Х|1
VI уг\ бе іробІТПІ ВЖ«‘ і І.НУ hi V Ь( Т' 1

іюбии ,1! мнон», бо маим т(ніііінііи ' очі оте И..ІХ Ш1»< илпгн, н и:со 1° ,ІИ' ІІ|ИИ '^пори/мчіь VI !.> 
біп. І,вар що, І. поба шкап « му зараз отіните, согви їй 'і-ем н і,|югол,н ні,, себ.- аж в 

нщн е*і и вона иринеї їм мені сичів працюючих Канади. Те і а і .іні.іііи ьми і а-» п 
брили ому il поставили мені ме и .виття ..аімавілч усіх ріі Питання дачим і(|іш.ні ко^ 
до ноги, запускаючи щось гол І біт них і без|юбітних пратвта- *а,К11 •• l#avl> • 11 '|іь1>| х,> 1
КОЮ ПОПІД шкірх. і тим я х.х рів „іти в' боротьбу- за ишінв '"- ь патріотам Народнього

втримання або працич Інакше Д"*У затягнугн на сво», вікта 
На другий ді нь війн м« нг іі іі іи- може бути. ірх яні.іійи»і.> п>".іні»>

вар на ..................... . ,-ві, е нна М. Яр о.,». '.хх,а|“- Гі, гадаю, нони теж „ро
т«* не думали, коли лили на сто
рінку вечірноі телеграми. Та

РОБІТНИКИ ДАЮТЬ МІНІСТРОВІ КРІРОВІ Й . ........ І І'і-І І.. . . . ."і™... " І-'”
ГО АГЕНТОВІ ПЕРЕДВИБОРЧУ ЛЕКЦІЮ "

так і кажепз я, що в Торонто *
Т тисячні українців, які об 
єдналися навколо Народного 
Дому. А тип Народний ,Дім 
служить для роботи іі яв іяеть 
ся твердинею у ро ійика нині

нгеїпами, а дра шім.іі ми у і pan, 
еького трудового наці,.ту, к.иі - 

хп чуть о помету хі їх українських 
трудящих.

;

Всіх -галицьких

ітівськихь ітроиокаторам. вчцрі 
•]'а сиділи mil we хі їх і в Канаді і 

не бачн.ти юні страхіття гаНИ мусять чиї ЛИТИСЯ З ДІЙСНІЇ 
ми Потребами і життєвими до
маганнями того ж.

ібодженпх. й I ВІЛЬНОЇ І *11 дян 
1 і-ької України іробіїїн Україну 

Гііртур, гнету і визиску.
(їгаманишйа неї інірівсі кого 

покрові шукає рнтунку при по

сама отаманщини нас оставила 
на поталу денії іневких ре «її -тинвкоі армії і герпінь тру

інших Пахвин,ої України:шик Нам щв'двндя.длтізя 
та І'о.тгіи|иа Галннькщ армії 
Преї т Дитовсі.кнй, .їаниут і На

Робітник. Ген, братовбивчу війну1 
Геп. і варшавськими ігрово •-д*

НА БРЕХНІ ВИРОСТАЛИ, НА БРЕХНІ 
Й ПОГИНУТЬ

мочи таких же самих ііровива 
торів межи еміграцією в Кани 
ЛІ, шм З О При помочи фатшшшх 
патріотичних кличів .ба німу 

може в їх бути ІІЖ 7 ТИСЯЧ ЧЛС чує несвідоме робітництво і
братовбивчу війну.

довиш. де наші товариші ; го каюрами! 
і оду, холоду, від побоїв, В ТИ,ІІ! 

і гарячці денно сотками кінчи 
.пі життя; а ми, що и.івнти ин я 
своїм життям, мусі,ти самі «і- 
ирягнтиен у пози і рознти на 
кладовище своїх товаришів.

Ним Предки їжуютьея т І ХІПІ 
лини, кати ми .маіііерува.,и 
Ні хиленими головами, босі, об
дерті, в іиуві їому сторону, щоб 
лише ' хоронитись від рх к ні. ія- і Чі іійі.ніііі Ук/і. Гн.і.Я'тііі.іоць

•іаі ибілі. всім ватам укпаїн 
еького трудовито народу! У бій 
в обороні Радянській України і 
да визви, існня всіх українських
земель ; КЇ XT ill ПОЛЬСЬКОЇ ШЛЯХ 

НІ, румунських бояр, чеських 
панів і прилучити' до Гадин 
- і.і.ііі України та юиоиішти VÛ- 
I у ІНІЙ Га НІНІ І,кий ( її»ІД. -

Торонто, Онт.
щік. Цс ж чимала провокує 

Я піДліи вив піти на ТС чи б сііі.ті.но д патм і.впми па 

шщиасі нами будувати самостійну У 
Ііет.іюрівіцнна нічім о

НІН І ЧЛСНК 
IH.TII

Ще в місяці бврвдні Я ігрочо- 
та.є англійську Галету “ї.і Ів 
шиї Телеграм!’. в якій була 
ііочіііі'иа фитографиа днимка 
груикй козаків таки з Торонто. 

' Цс так влізло "козачеетвЬ"

представ.'пння, 
щюіо.юшене в ані іійвькій Га країну 
зеті, -laйшов я до і врсдищі в ііс діаду, 
дві,і, представлення. Вже s ni

їм;

іци вона її де якраз з 
Тими самими катами. : якими 

млі всього :і вона розбила якраз визви, іі.нпі!лина вечором, на 
дозони глядачів. Пуб.інкн'й 
•Ті. іьіп». такії не приходило. 
Ііредстзвленйя почало, я.

Я повернувся до свого сусіда I
іі питаю:

І Ці і в ламало публикіГ.’
Та в нас гаї; завжди, ні г 

Повідає він мені.
ҐІ ку дії я, ділися отих 7 ти 

сичів українців, що їх зачіп див 
до свого гнізда патріот и.ч,ши 
писака на шпальтах буржуаз
ної Галети? Я думаю. Що оті 
контрреволюційні гнізда мати
муть хиба тоді 7 тисячі членів, 
яв на -іахі іній і ІІрпкарндт 
т.кїй Україні запанує раднії 

ська в. із.іа її повикидає гегь н.і

6 Г

СПЕЩЯЛЬНОСТИ НА СУБОТУ 28 ЧЕРВНЯчик< и них НІЧ.

і СТОР БУДЕ ЗАКРИТИЙ ЦІЛИЙ ДЕНЬ У ВІВТОРОК 1 ЛИПНЯ (ДОМІНІОН ДЕЙ).

и БАНАНИМАСЛО
кснгрреіюлюиііі > л 
зараз багн»ікою І ! І 

рожінлася на тих українських 
им.тях

Вреиаон, Май. мі багаитва, розказав, яку “сво 
А іду" плекає ліберальний уряд 
в Канаді, які доброї усідсьі і в % 
є мини вдержує другими на 
ціннії і краями та виска іав Ще 
погляд, що кати лівера п.нші 
уряд надалі оі таяети я при в іа 
ді, він буде етнратнея зробити 
всіх мешканців цеї країни диб- 
,иіми канадійцями Політику 
Ііснста і консервативні її партії 
він побивай тим. Що В'от ерва- 
тн хотять ввести більшу плову 
тарифу,' а, що до теперішного 
б, .цюбіття то він указав, що во 
но є наслідком скупого врожаю 
і минулого (>оку і во їн Канада 
буде продукувати річно 
мільйонів бутлів пшениці, то 
б. д|юбіття юним шикне, а 
“проспериті" буде роітігеатиея 
по ці.тій "країні як вищі ріки 
Аеннибойн по низинах Ьрендо- 
ну в часі новіші.

Прийшла пеогя на питання і 
тепер почав, я горячий ч* • для 
чана міві,ті*а. (>днн анГлій- 
' віл ці і опариш, добре звісний 
МІЖ тутешні* ІВ-бІТЧІЩТРОМ І II 

“«г.цтн * тижні .ïifepuundi русі безрнбітппх, пене указу 
уряд дія КанадінськоЬі ма- е- наш бесідннкоеі. з яких дійсно 
надія, як-то уряд ві.гіав п|«> причин яатяігть-н ЛеяроЛітгя і 
сіннії Манітолі і значить, мані в яскравих враскад : малював ту 
іубижмм кашіа-истамі Ирщюд тьсрдаюбу натітику, з яко»,

СМІТНИКИ усю
ну ігри»', що

^'ВІЖІ І ДОСТИГЛІНайкраще І айвей Крімері
Кампанія за голосами і обду 25 ЦЗ ФУНТИ ЗА31 ЦФУНТрювання (юбітництва переднії 

*■*-- борчими обіцянками почалася 
була в Цреилон заходом діб,1 
ра-іьиоі партії та їхнім нред 
ставнпком и. Кріра|м»м. міні 
cTjMiM залізниць і кана-іін. кан 
днддтом до парляменту д ц<-і 
округи. Другий і ряді мігінг 
згаданого кандидата в цій мі- 
сцевоеш відбувія між ЧУЖІ! 
иецькимн Іюбітинками Т IIяT1UI 
цю печером, ІЗ червня, в па 
тріотнчно каттинцькій га.1і на 
10їм стріті. На той мітіиг при
вів пан міністер зі собі'» також 
українського “цо.іітикана” в 
особі 11. фер.|і я Вінніпегу 

Мітінг був п|«>гаіошенпй як 
ПУ'йШЧНШІ І На Месо ЗІбрії твея 
іюбітники ріжних національно 
стен і напрямків, прийшли т*’ж 
робітники і (юбітничих орґа 
нілацій. До слова покликано 
л. Крірара і той почав свою мі
ністерську промову.

Він личак наводити, які то

IX гь і тут прибіжише, ЮКІ іі I

ВІДІЇІ їх Не Проженуть СГІТОУІ ,
робітники.

сОт тоді всі вони йай

- 25 Ц
- 19Ц
- 25 Ц IQ]
- 1911 w

МОРЕЛІ І БРОСКВИНІ Каліфорнійські, пінніиова вел.. 2 бляшанки

7-унцовии слоїк

РЕД КРАВН ПАТЕД МІТС. величина бляшанки Vi. 4 бляшаним за

півфунтовий картон

ДОМЕСТИК ШОРТЕНІНГ (смалець), 1 -фунтовий картону2 карт. 
J СЕИФВЕЙ КЕЙКИ 

** ЯГОДИ Бритіш Ноломбіиські

[у ОЛИВО Лнбіс Квін 6червоних-
Прочитавшії таке в буржуаз

ній так ті, мені стало дивно, як Ти/нінтоннць. 1КАНАДІЙСЬНІ ПЕТЛЮРІВЦІ БРЕШУТЬ, НОЛИ ’ 
ГОВОРЯТЬ, ЩО НЕМАЄ БЕЗРОБІТНИХ

ШАТО СИР
1 і

один

24 паинти кейс за 

баисочиа

.......... З фунти за

дозин

........ 5 фунтів за

фунт за

ШАЛАТА Каліфорнійська головками, знаменита якість. 2 головки

СЯЧІВ безробітних по усій Кн 
наді. Та писаки петлюрівсько 
го "УГ" дна»,ть. як живуть б*ч 
|к>бітні, вони дни»іть, як ті <•» 
МІ бед|юбітні бродять вулиця
ми навіть самого ВінніниХ. 
лише І1|Ю їх "Укр Голої " не 

К н ч|| |напише, бо йому накатав капі 
тал мовчати про положення 
без|юбітних. За те Петлюр»-і 
ська Га іета заповнена найб|«-- 
х.тішішнмн новинками П|юти 
Радянського Союзу, та іі|юти| 

ниіітса у-

Ню Бетлфорд, Онт.
H. раз можна подибати в пет

люрівському “Українському 
Голосові", що в Канаді немає 
безробітних І! що (юбітникам 
живеться .іобре. вони іаробля- 
tin., а лише не роблять ті. що 
т- хочуть працювати, 
мало інших б|іехнів на |«>бі гни 
кіе й їхнє їлидечве життя.

Щоб викрити оту 6|»'ХН», па 
тріотнчннх шп аків, я еамнй 
екажу. що зара - Сиджу вза 
місяців без праці, хоч шу-ав і 
шукаю .ta нею по усім уеюдам 
Неможу навіть найти роботи 
ta самий борт, а не го '.а плату. 
-1а її і ю цс» і шукають і вистою 
ють попід коапанінп!,х.д офіса
ми не лише я, але н сотки ти

-$3.79
- 18Ц- 25 «
- 43 Ц
- 27 Іі

І
VIII

ЯБЛУКА Вайнсепс . 

ПІЧЕС Траюмфс 

НОВІ БАРАБОЛІ 

БИНГ ЧЕРЕШНІ - 29 Ц
” 19Ц ®
- 15Ц W2 заОГІРКИреВОЛЮЦІИН"П«Ю(*убІТ

сього світу. ■ СЛИВКИ Сента Роза. велика бакса одна за _ 79 Ц 

2 вязанки за
Та колись терпець урветься 

трудящим її за свою юдину 1«ї- 
бпту петтюрівшипа іам.титить
еаїлеь усім своїм кодлом.

ОГОРОДИНА вязанками - І7Ц
Safeway Store* Limited

@=<5І=і§Епі!1=§зі€ІпУ)/. с.
і

І

1,

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 26 ЧЕРВНЯ 1930.4 Число 73.

>

OISTRIO MOUT WASTEІ О IS W I

AY STORE

О
т СЛ



IM!IIIIIIIUIIIHttMIIMIIMIMIl£ ДІЙНІЇ Ще ДДЛеКО. а в роботі
S вже е чимало робітників, шо на
1 ПІН або б цілу годину працюють 

5 ш ііірчи на отого визискувача.
2 Буває, контрактор приїде в 8 
5 ГОДИНІ рано, я НОГО |юбІТНі!КИ 
Е вже fi без того |»Ліять. Лоба 
5 чмвиш таких відданих йому ро 
Е бітників, контрактнії лише лемі 
Е хяктк я '.адови.і' іііш і Н'-і відо 
Е мит,ріпників Коли ж три 
S пить, я «їж робігниками такті 
§ робітник, який н<- хочо пращ 
= вати іюіа вімначоннми години 
І ми на отого контрактора, tajm і 
І його наставник доносить про те 
X і німу панові і жаданням про 
= гнати того робітника віт праці.

Л так чимало відганяють робіт
ників від, роботи

А ві ч- те |юб.іять робітники 
Коли б

'І

ЇДЬТЕ НА ПІКНІК КОМПАРТІЇ! НАЙБІЛЬША НАГОДА У ВІННІПЕГУ НАБУТИ ТАНОпо своїй НН ВІДОМОСТІ 
вони прочитували своя- робітнії 
чу пресу. ВОНИ в-іналп б П|*1 той 
отрашьнй визиск їхнього тру іа. 
бачили б. як і їхньої праці ба 
гатіють усякі нероби, » |юбіт-

Е ДИСТИКТОВИИ КОМІТЕТ КОМУНІСТИЧНО! ІІАРТЛ 
КАНАДИ У ВІННІПЕГУ 
-------- • влаштовує —-------

І
І
Е

ннкн ледве запрацьовують на І 
злиденне проха|ічунаннн, тоді іі ; 
самі стали б в боєві ряди працю і 

V так самі нічого Не ма і

В НЕДІЛЮ, 29 ЧЕРВНЯ 1930 РОКУ Чк
ні фіги робітничого змюмогового товаристві

ВШИЛДОНІН
И'ЧИХ

МУЖЕСЬНИХ, ЖІНОЧИХ І ДІЮЧИХють за свою Працю н других 
СПИНЯЮТЬ у їхній бо|«ТЬбІ За 
ліпші умовний життя, гальму ЧЕРЕВИКІВ1
ЮТІ, ВИЗВОЛЬНИЙ ру х I III 1 ГНІТУ

І панський. N
Е ВЕЛИКИЙS и визиску

І
$25.000 ВАРТОСТИ ЧЕРЕВИКІВ ПРОДАЄТЬСЯ ЗАРАЗ ПО МЕН

ШІЙ ЦІНІ ЯК ТРЕТИНА АБО ПОЛОВИНА ГУРТОВИХ ЦІН

В СУБОТУ І ПОНЕДІЛОК СТВОРЕНО ДО 10-0Ї ГОДИНИ ВЕЧЕРАПІКНІК І “УНР. РОБ. ВІСТИ” Є ВСЮДИ ТАМ, ДЕ НАХО
ДЯТЬСЯ УКРАЇНСЬКІ ТРУДЯЩІ

г
Ë
І
І

Етлберт, Май. і стін ]ммби.іи студсіпті і іобре 
їх набили. "

Демонстрація мала бути -.fi 
TOO комуністіь, як панок гадав.
,і сту дентів було дна рази біль

! МУЖЕСЬКІ ЧЕРЕВИКИ БЕЗ Х0ЛЯВ0КЧЕРЕВИКИ ДЛЯ ЖІНОК І ДІТЕЙіноі‘) іни nu гіфимаяніп поч 
Е ПІ ЛИЙІИОВ Н дп штору, щоб чим 
Е гі.ориіі її, реглянути ^УГВ".
Е Лахі.джу до штору, .і там бу 
S III lier ІЮрІІІСЬКІ недобптки 
І ЯКИХ лх і НІС ьі II,Ка В Ктл- 
І бері Витягнув H І КИПІСНІ 
і "УРН” почали наспіватися*
Е питатися:

І ГедберТ'.*
= Не ІНИ»'ТІ, темні. Що тут ВЖІ 
І давно робітники і фермері Чи 
= ПІННІ, робітничу Пресу. ІІИТЇІКІТЬ 
І “УР1$”Г"Ф Ж" и інші.

І З ХОЛЯВКАМИ
Нові, гарного стилю і міцні; з жовтої 
і чорної телячої шкіри; легкі або тяжкі 
долі а правдіівої міцної як дуб шкіри. 
Звичайна ціна від $о ">0 до $7 ЗО eg QC 
та пару Наша спеція.іьна ціна * '

Один великим гурт лнкерованих і з те
лячої. шкіри черевиків без холявок, ду
же мало ушкоджених водою; з низьки- 

середніми і кубанськими обцасамн. 
Реіу.іярна ціна $4 пара. Зараз фі QQ 
можна їх дістати по.....................“

Цим пікніком компартія розпочинає свою виборчу 
кампанію. На пікніку промовлятимуть кандидати ком
партії, товариші:І V !

5 Ці ПІНЮ, де той панок ШіЧІІ 
іаВ за демонстрацію ’ДНІ кому 
нігтів? Певно в "У і " або и 

11"К ‘І'", тому і не дивно нікому , 
що жовтоблакитники так бре 
шуті.. Та вже не багато тут к 
гих жовтоблакитників.

Доказом може . бути проте

ЛЕСЛІ МОРИС І М. ДЖ. ФОРН.Н
Окрім промов кандидатів на пікніку відбудеться ці

кава спортова ирої рама.

Робітники й робітниці! ІІриходЦь масово на цей 
пікнік І допоможіть партії вашої класи в цій виборчій 
кампанії. Ирнходіть І кличте своїх знайомих!

МУЖЕСЬКІ ТРЕНЧ 
РЕИНКОВТИ

Регулярна ціна $9.00 
Вогнева 
ви продаж

КЕМІІ БЛЕНКЕТИ
Регулярна ціна $2.7-ї. 
Ціна вогневої вшірода 
жі. пара

НАПІР ДО БУДОВИ
100 квадратових футів 

в однім звої. 
Посмолений 
Звичайний

-А T взялися '■ X' I ’IS ” в К -
$4.45 $1.7596 U

А 75 ц. за

станинній . концерт мітіні про
ці тік знаного “червпного теро
ру” на Радянській Україні, я 

• $ більшим .ШЦІКаВТІ'ННІІМ чи кий недавно в "одній школі від 
Е га»щ, тут робітнгіки і фармері бувея, а на якому петлюрівці 
Е робітничі газети і журнали чим пошились в дурні, бо не мали 
Е пресу патріиінчніїх яничарів, а одного примі.іькнка ла сабо 
= міські панки і підпанки жовтої За доказ може бути допне 
І блакиті не знали іде того.

Це забув (ідей панок згадати

ЖІЯОЧІ ЛЯКЕРОВАНІ ТА САТИНОВІ 
СЛИПЕРС

ЯК ЇХАТИ: btptis стріт кару “Килдонан*’ і їдьте нею аж до 
кімия. Там треба пересісти на “< ейнт Иол" кару (шо коштує три 
центи) і їдьте нею аж до Фортіер І.вию. Вся їзда коштує 8 центів. 
На икни вас стрінуть представники пікиікового комітету. 
ристаЛте вільний час на відпочинок серед природи і своїх знайомих.

ДІВОЧІ СЛИПЕРСі
= з мягкої телячої шкіри з цціурінками 

аби пасочками, звичайні або лякероиа- 
иі, величина ви 11 до 2. Per 
піна $4 00 Вогнева випродаж

І
Е
Ê Ріжні стилі обцасів. Реї \ лярна to 95 

ціпа $Ь ІНУ Вогнева випродзж * $1.95
і

■ ■КРАЗІ НЕПОГОДИ ПІКНІК ВІДБУДЕТЬСЯ В СЛІДУ
ЮЧУ НЕДІЛЮ В ЦІМ САМІМ МІСЦІ.

âiiiimiiimiHmiiiiiiummimimiimiiiimiimmimiiiiimmiiiiiiiiimimmiiiimn
ФАРБА ДЛЯ ДАХІВ

Першої кляси до презир 
новіший дерева : чорна, зе 

лена, жовта і червона 
І’ е і у л я р н а ціна $2.00 
І Іожарна 
ціна

ХЛОІІЯЧІ ШТАНИ 
ДО РОБОТИ

з сильної матерії, ріжйої 
величини. Регулярна ці
на $1 50. 
жарної 
випродаж і

ЧЕРВОНА ФАРБА 
ДО СТАИНІВ

Pen лярна ціна $2 45 за 
гальон. 
на ціна
5-ї а.і. бочі.іка. 75 
Пожариа ціна *°*1 **

Іллберт, який був поміщений 
в .12-числі "УРН”. Тут фнрмг- 

і за теУіонеграції б#>з)юбітних, рі і |М)бІТНІ1КІІ вже розуміють 
у Вінніпегу. називаючи їх де справу робітничу і інм»,ік. де

1 КОЛИ mill ВІДСІЧ кфргмівемшм 
прихвостням, підлії тикам.

Пожар- 5^45САМІ НЕ МАЮТЬ НІЧОГО ЗА СВОЮ ПРАЦЮ 
И ДРУГИХ СПИНЯЮТЬ В БОРОТЬБІ

Ціпа по
монрфаціями комуністів.

Тішився дужо, ага даний па 
нок. що демонстрації»» комуні

$1.2589 Ц

її. і
Келі ари. Аліа.

ІІ| НИЯ ШІЦ Я \ ЦІЙ МТеЦеИІН'ТІ 
в одного контрактора через два
I ілі. Робота не леї ка. Як 
стануть іюбітннки до роботи, 
так гонять один одного, а кип
II актор гонить усіх-. Усю свою 
силу ні. і a ta ют і. н працю, щоби 
дію піти панови, и забезпечити 
собі як ми,і,на на довше пран»' 
Зазначити греба-; що цей кой 
і|акі"р тримає; інше і.іКнх ро 
біїниьів, шо СНІ» »' будщії'Юі єн 
.юю іі ідороіі.іям дають як най 
більші зиски коніракт]и.ні, її 
петнні иокона ш і найижьішу 
працю.

^Ікі» к одного разу ириїх ін 
контрактор на те місце, в ми 
малії зійтися, відчие ш» . но 
між на. чотирьох робітників і 
мене між і ми іі поїхали ми на 
іруге місце. Там мали цемен
тувати еелкр.. Ми вже метили 
коло того селеру трьох ІІШІІІХ 
імібітникін, ЯКІ Чекали собі на 
іцпш*'. щоб вижебрати її а *,гн 
TjiaKTopa. Нараз бачу . ні. один

З ЩХ робі І НИМИ, що ІЮ'ІІЧІ 11.1 

'каку натн МУЖЕСЬКІ ЧЕРЕВИКИ ДО РОБОТИ ПАПІР ДО НАКРИВАННЯ ДАХІВконі рак 
щось поговорпи на вухо ! К'»Н 
іракі<»і*ом, тоіі ні дк. цікав м * * н * * 
на бік і иоімав і іншим драйв»*

коло НАС ВІДВІДАЛИ З КОНЦЕРТОМ Високої якости міцний папр до накривання да
хів. Продається комплєтно рзом з цняшками І 
цементом. В однім звої Є ІОН квалртови.х фітів 
і важить він Зо, 45 і 55 фунтів.
Легкий $1.65 Середній $2.25 Тяжкий $2.63

Міцні І Іенко золі. Ці черевики прода
ються регулярно по $3.50. Ці- Ф1 Qg 
на вогнем»>ї випродажі ......... ^Вегревил, Алта. » і: їй рила орхестра п мандоліно 

ні струни II МІМЬОДІИНІ лгуьи 
|(»рх»*< Три ПОН'ЧМИСЬ ПО « а ІІ. 
: Заграли бойовші, пролетар-

ром ПО Мсіт«*рія І.
Приїхав я і матері ялом, а іі точа мандолі нова орх« » тра 

коні рак loji м»-нс відиі»ав.іиь ні і відділу ТУРФДім л Ііім реїш.і, МУЖЬСЬКІ ПАНЧОХИ 
« правдивого і штучно
го шовку. Ріжні кольо
ри. Per. піна 75 ц. пара, 
вогнева ціна 3 пари 89ц

К А тЛ С І М О 
для внуїрішньої при
краси домів, ріжні ко
льори. Per. ціна 75 ц. 
Спецяльна ціна 5 ф. 29и

ЮЛИВУД КРАВАТКИ 
для чоловіків і молодих 
хлопців. Регулярна пі
на 35 центів. Воіневз 
випродаж

МУЖЕСЬКІ ШАПКИ 
Великий вибір муже- 
ськич шапок. IVryляр
на їжа $1.50. Ціна во
гневої випродажі 39 ц.

праці, мовляв, пі »с* шлеш гово
рити її») атміїї' Ьілі. M»*p<* ,ио 
читку дивувало от»* повс.кчінн 
контрактора. Я ирацк»вав в ію 
го чер» з два JHJKH її таї « лмо 
.шчи авт'ЛІЙгьку мову, як і тарна.
• ірсінтои». шуфчія н»‘ вимагач 
знання анмійськін мови.eii.j^(HU, ш,чнв,.н 
ІІІ.1 КІ З,НОГИ робітній,ЗІ і і

І тат ' з мі робітники н нео.пи
му ШКОДЯТЬ енні І І ПІЙ Hit О ІНО 
ІО ДОНОСЯТЬ Ю (НИ'ІВ, КОНТріН.

\ іти., ізлниа.ш нмг у Німііні ,і-і.кіиі тими. І.Іоіім е.іідуви иі 
Концертом 'ще інші мVзичні і нори іі народ 

Проводим ДіріГеН І ТІШ. \. .'le ні nil НІ, )||, ' ІіуіІ.ЦІКіІ ШЧІІТМ.ІЗ 
і.анеькиіі. Діїніцш бу пі при дуже рнде. Ьу.іи •п-,і; і на рої - : 

брана в народних строях ї: не ні танки, а після концерту ні, 
івнчнйио була, н хорошому на бу.іаея товариська забава. . • ; 
сіро»

ІОН 3 концертом
15,1

СУПЕРФАЙН ФАРБА МАЛЮВАТИ ДОМИ МАРШАЛ-ВЕЛС І СИНДЕРЕЛА ЛЯКЕРИ
На салі неї іібмійа миеті'ііьілімч силами в середині і на дворі включає всілякі 

кольори, навіть білий. .
кварта Цгатьона гатьин
$1.00 $2.00 $3.95
Ь5 ц. $1.25 $2.45

затихло
Товаришка іі іфоі рамою праці чимало при

для меблів, підлог і для декорований 
в середині помешкання. Висихають в 

протязі трицять мінут.
’іпанні Спайні пайні квіїрт ',гал

Регу л, ціна 45 її. 65 ц. $1.10 $2.15 $4 10
Вогнева ціна 15 її. 29 и. 0.59 6.95 $1.85

ішлюк пояпшла у ІІЮИІ При ЧИН НІТЬСЯ до оживлення МИ 
пітній промові прибуття ДІЮЧОЇ іі-тецькиї Праці по наших органі

її Побажаним бу ле б.

Реї у.іярна ціна
Вопіева ціна 
Щітки до фарбів 3 палеві Per 7С [І 
ціна $1 25 Вогнева виприлаж

І'р.ХеСТ|іП ЗІ еуеіДеЬКОІ Місцево . ПІНІЯХ
еп.,іиоб педмитиец тутешнім щоби наші ІІрйЦІННИК!! На МИ 

K І II Га ШІІІІІХ ниє іавнінлв. Н ■ |И)Гіі піІШТВОМ ІІІМІІ ПІСНЯМИ ІІ ' Ієні,КОМУ ПОЛІ ДІНІШЯ обміню 
бріхуюн, пере І ЦИМИ па СВОЇХ музикою, яку Вивчили'за остан 

зііі час.
Після ті І. і ПрИВІПІОІ Ц|Ю.М0ІИІ

і а.іпен прої|іамоаі в; »'дн -там 
де лише і. муж ліво це зрійнти 

Гобі пінні;.

Окрім litre придається багато інших вратованих товарів і вогню, вві складаються і залітних 
толарів, фарбів, столовою качання і гросстеріа. Все цс продається в однім будинку. ІІриходіть 
і будьте приготовані купити і багато «ощадити.

товаришів по праці її таї; шв а 
їжу е один одної у ІІО с воїй не 

єні.німій її віл роботи. 1 І в пра 
ш теж не ліпше. Ми мали н<> 
чшіатп iiaftfy роботу в контрак 
тора в N годині рано. Та до ь

СОТКИ ДРУГИХ СПЕЦІЯЛЬНОСТЕИ найдете тут по низькій вогневій ціні:

ЕДМОНТОНСЬКИЙ ПАТРІОТ “ДОКАЗУЄ”... Continental Salvage Carp., „ltd., 480 'MAIN STREET
Асекурааійиі фактори ушкоджених товарів 

, від моря до моря КОЛО ЕШДАВН СТОРУ
робітники і І ' ІННе дііб|й^ і]
МІ. Ill, ЩО ОЦІ "ГОТЬМІІНиХдіееЛІІ 

німецькій а ПОТІМ 11'ПЬ.ЬКІІІ 
кнут за плечима, і тому вони 
взяли буллі і прогнали геть цю 
ЗВОЛОЧ. 1 тепер скрізь По світі 
ВШИТЬ ЦІ петлюрівські це лобі гг 
кіі як Радянська влада викриє 
яких шпигунів та ставить IX 
на і ній суд. На закінчення

Едмонтон. Алта.
І Ніколи Я ще Не був на лекції 

в патріотів, але ось цим разом 
кортіло піти, коли я прочитав 

_ оголошення, що в тутешнім 
і Народнім
І И.КЦІЯ НІ! 1'
I НІ

Е ку ю лекші
І' 1і
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КЛИЧЕМО УСІХ УЧНІВ УРДШКОЛИ Й ЇХНІХ РОДИЧІВ НА 
МІТІНГ В ШЩЮ ДО УРД У ВІННІПЕГУ!

V
І ШКІЛЬНА ДІТВОРА ВСТРОЇЛА КОНЦЕРТ НА Vчи,,.,т''’к,,"їнн'

і відбудеться 
"Ініелеї ГУіІ.іЬ Всі і і вдалі виетупи дітей 6 

' шкаїярів багато говорять про 
Любу успіхи шкільних занять у ннв 

чанні і музичного мінтецтнв, 
розумної лбайливоеті. (ю.ціців 

віддихнути на СВИТІ рІ.ІИІХ, за И|юлет«|н|,|.е виховання ді 
'ї.шзьких йому серці товаршпін тен. а Такий, виховну працю у 
І ВІДМІТИТИ ЇХНЯ' працю на ч після т. Ходці неького, ЯКИЙ 
КУЛЬТУ РНО-ОВІТЯІП ниві

Н неділя., )5 червня, в га іі 
26 Мсйн ву.Т., в 2 годині поио 
лудні піл управою і Хо.ідін 
еького, У'ЧИТІМЯ , трудшколи і, 
товаришки А ним 'І1' ік. ін- 
етрукторкн дітей піонерів, рої- 
почалися коицертова програма.

Учні так вдало і вміло вико
нали свої )ЮЛІ. як би дорослі.

Сильне вражіння зроби la На 
слухачів орхеїтра, яка скла ;а- 
іаі я виключно з дітей. Юних Пі 

инерін під управою т. Ііцеш.а,
•З жтаеннм віддихом 'iyxa.ni 
глибокі звуки музики. І ВИСЛО
ВОМ нашої радості, ювж|їиеьі;оі 
еолідарної ті, туги за родиною,
ГОрЯ, ТО ГНІВНОГО ИріІТегіу П|КІТ'І
деспотичного іетнуючоео поряд-

Вже минає ірсіе чвертьріччя прані наших учніп 
Школі. Оту свою працю будуть 

свойому мітінгу. Учні самі роз-
в Укр. Роб. ЛІточІйьІІ 
підсумовувати уо« в а 
кажуть про те, як і#ойн працювали в останньому чверть- 
річчі, що вони взнали за тих пару місяців, познайомлять 
своїх батьків, як вони дбали за “Наші Гасла" в школі й

виховання МОЛОДІ
Пихо.ї ї.у туди, сідаю та очі 

Показався лектор 
Іерворпго Хреста" й,почав 

вию промову ЧИ лекцію Го 
корячи про виховання діт-чі, 

s цей панок щораз відсіга і да se 
Е кп від своєї теми, їй ходив ТО Іі 
Е політику, ТІ' ЗНОВ десь II Т' ".ІГО- 
I і і»,, блудив, мацав.

E Між іншим він конче і таран 
Е . я вбити в голову ' ідухачір, що 
= ’ім>1 таки ІСНУЄ і ЩО Н'-Правдо» 

є. шо більшовики говорять па 
че б немає бога. А щоб не бу
ти голії .іонним. він хотів на це 
дати “факти”. Говорив, що бо 
і а хоч не можна бачиш ані но

Вунсакет, Р. Айл. НЯ, устрою,: концерт 
тчись ку.іьту|ммо червоної У 
Ураїни, я поїхав, щоб в гой ієні,Пролетаріат являється П)Ю 

чі шиком, організатором ново
го соніялістичяоп) суспільства 
Щоби віп.он.ітіҐ ця і задачу, він 
повинен переробити самого 

. культурно вирости, внднш 
путі! іжг-цої.ї ІІЛ.іеної середини 
ля'.ієн здібних заволодіти .всіми 
ер' ЛеТВЗМИ науки, техніки, ми 
і !• ціна для будови соціалізму

він сказав, що ,ие по світі тому, 
що багато ля'Діій. пунічптивши 
Маркса та Дмрвіиа, не хочуть

поза неві.
Юнацька Шкільна Управа й Шкільний Комітет кли

чу іь усіх батьків, учнів і членів іа членкинь наших браі- 
ніх оріанізаоій прибути ЦІЄЇ ІІЯТППШ, 27 ЧЕРВНЯ, н 
8.10 юдині вечером до Укр. Роб. Дому на

вірувати в ніщо ані кого глуха 
ти, а збираються валити "і іпі 
ара" і Ітона” та будувати свій | 'и

В ТІМ бесідник не МИЛІШ, 
єн. бо той, хто ра-т Маркса про 
читао? він дуриенідам дулю пі,
Ка ж»*.

в< г>щло присіїятив « вій ма»- п«- 
лапм і «тій діяльно»-ги.

На закінчення промовив т. 
Ходііиі'ький. Він говорив про 
•значіння робітничої ШКОЛІ! для 
дітей, закликаючи родичів по 
еи.іати дітей до школи на слі
дуючий ШКІЛЬНИЙ сезон. Було 
багато товаришів І товаришок і
Бостон. В КОрОП'НЬІЛІМИ про
мовами виступали іце товариціі 
А л ту мін і Бі лйіі

В тяжких обставинах і|іа 
брігшої атмосфери товариші 
Ходцінеькиіі, Іщенко і Лина 
і|»еі-їк настирливо з eavoil' же;і 
твуванням взялися за навча-іь 
ну й Внховчу працю молодечої 
зміни, при ДОПОМОЗІ ЯКОЇ про.!' 
гаріят зуміє збудувати иоі е со 
ПІЯ.ІІеТИЧНе і-уепільство.

ПРАЦІ УЧНІВ УРДШКОЛИ. іад.

Батьки повинні подбаги явитися доконче на тому 
мітінгу, щоб блише вткати про навчальну й виховну 
пранні власної дитини. Так само й членство наших брат
ніх організацій повинно виявити більше зацікавлення у 
вихованні молодечої зміни й собі теж прийти на цей мі
тіні праці учнів. Прибудьте усі, хай ваша дітвора ба
чить, шо за неї дбають трудящі й раді допомогти її v 
навчальній і виховній праці.

*
І вони швидко ростуть Г СІ! І сошялитичнш культури 

ту. О так то патріоте іачнуть |ти| говорять іі|ктлбт»реькі вои. 
текцію іі|ні "виховання"' а 
пть так да-іеко як Кар і

МІ 41
І І ічеви.дно, укрдіиські токарі! 

ші иі ІІО зраїуміли велику ІСТИ 
Вони вща.тн. що конечний 

успіх виховання дітей працю-
Товврмягі! Відновляйте передмвту к>чих Н'-ебхмнип і вповні мож-

швпй лише тоді, каш діти бу

Маркс та Дарнін
Шкілком і Юниікілуправа. НУЙО.ІООМ.ИН/1С WЕ маїиїти то все з; таки він є. так 

5 само як і вітер або електрика, 
і якій; тоже це ви дно.
|. Далі він почав грати свою 
Е: 1-0.1*' тіиіхіі інакше Заговорив 
І міа іншим, що українці це ■ Пілкті для 
§ наитемнішии нарід на світі. *ІИО*
S М Новин» іігмнічти насіжова в, тлі

|В МоТІЇВу Я -ЧИ - ВІН ВНеКаз на Я- Якіі ,впевняє \ мову і фізичАу пільг'. 
на Si КІЙ' І. старій легенді. "ІІ жаль ' всяких слуЧдвх -Ьіиичих неточно нас в з*-ДЄНІ місто ВуИ' ДКі т. Р

І йому *а.!Ь. ЩО не вдало, ь Пет-І^'їкаТТІеті^ІІІ-тал'^іхІВипадково ювіДавея я з ле 

g чи С ко і юна д« їжом \ оту- або* м $з.оо почтою « їіИЛіл в***4і . іцтчок, нм» ^ к[«іїн<ька F4 Літнії
Освігком. І кати уьішіш ьі»нх сі-ляь ■ sïwr Lt° FomT ■ -Ііточа Школа, ЕІнчаючн ш

UAumumwiiiuimimimilі‘ 1мЛ публіко»». Українські — , ,é-----------------------------------un шкільииги нмьчаи

=
ХТО ВПИСАВСЯ НА КУРС НАВЧАННЯ 

АНГЛІЙСЬКОЇ МОВИ У ВІННІПЕГУ?
=

на -Ущ>. Роб. ВкпГІЕ \г
. ............. іуть виховуватися в трудовій

U А Т Д Г ■ ШІЧІІ. В KOTJlîfi учителем буде 
П V І И U Ш'].о('іітні!і. фабричного етан: а.

"т недалеко від Бої тон пори

Е
Е

Освітній комітет при відділі ТУРФДім 
прохає усіх товаришів і товаришок, що ві 
курс англійської мови, прибути ЦІЄЇ МИТ НИЦІ. 27 ЧЕР
ВНЯ, в 9 годині до У ер. Роб. Дому. їм об розпочати нав
чальну працю. Подбайте прибути усі на визначений

Вінніпегу

>■>
У віршах, які дек.гумувалися 

Юними Піонерами, змальовува 
ліи я образи нової України "Сі".

I ірхеетрн закінчила концерт 
‘ ‘ і н тернаіі іоиа.ю* ”.час.І. ,/ іішініпннііЛ

Z
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%

Сторона З“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР, 26 ЧЕРВНЯ 1930.Число 75.

—
 с-



ПОВІДОМЛЕННЯ.FALCONER’SЖ HARDWARE «ти FURNITURE \J

і Dr. F. R Y B A K ДОКТОР В. ЧАСНИЙ
ЛІК AH, АКУШ1 H I OllEPAIOH l MO.. CM_ LMC.C.

( M D CM L M - T -
ЛЬар, оператор і номер з практикою а Шікато, Монтрші й Вінніпегу. 

Операції виконує а nmmuei. 
orr.ce со. Selkirk » McGregor sts 
Rts.DtN t 562 ALFRED AVE WINNIPEG

ВІННІПЕГ, MAH.
ibm ПОДЗЄІМГЯ *9 BU-‘MU ROM p<"- і

.бітникам і робітницям міста Вінніпег 
що сіиранмям Иольсь*»і:о Робітниче-

1 '«nrT Tei.jp - ■ асі я н іі-с : •
червня м. V, ; V ■ ч ВЕЛИЧА- -

ВИП ПІКНІК. (Іікншона прої рам,! 6-і

ЇДЬТЕ ВСІ HÂ ПІКНІК В КИНЕ-
сміі' і пс}"- * '■-і и \ їм. ч':‘~—^к._ UCD ПІТГРПІЛІ

ну. ВСІХ 4>n6v і і! Н. !ІСЙ ,кН к ПСГ"иЯ ІСГШІІІ

як нийчмелениіше

я практикою в шпиталях в Мо.чтрежді І Сі. Ьоніфес.
417 SELKIRK AVE.
(На икці д-ра Гержабекж.)

WINNIPEG. — Phone 68 866
Урадхе тіжош et черв ми

Phone 55 323 
рмонс 54 000Phone : 51157 and 57 065SELKIRK and ANDREWS

a E*tabii«h#d — /
НАЙЛІПША КРАВЕЦЬКА РОБІТНАСПЕЦІАЛЬНА ЦІНА НА ДОБРУ ФАРБУ ДРУГИЙ РІЧНИЙ ПІКНІК. Робимо > бранна до міри з доброї матерії і сукна. Коди Вам потрібно 

зараз >бранна або літний плат, тав заколіть до нас. бо ми діями вели
кий опуст. Ціна попереднє бум $35, тепер $29; по пере дно $40, тепер 

$33; а ті то коштували $45. тепер по $38. За вдоволенні ручимо. 
Також чистимо, прасуємо 1 направляємо.

A CHOMA — 567 SELKIRK AVE. — WINNIPEG, MAN

На пікнік ііьп
ТІЛЬКИ Через КОРОТКИЙ Час МИ предклалаємо вам нашу ГОТОВО Морс [Цейс стріт карою аж кінця -

J ВИСІВШИ 3 Кари. ЙДІТЬ ДО ПІКНІКОВІ і і
: ; Старанням Індустріальної Юнії 

Голкових Робітників в Торонто

------ відбудеться ------
Старанням \ країиських ,робітничих 

• інанімцій н Киченер-Ватердю. від- 
б\ деться > вівто, ‘>к. 1 липня, н Бридж 

Ринер С і і парку ВЕЛИЧАВШІ 
КТ КИДДОНAH МАН ПІКНІК. Робітники й Робітниці При■

Ця фарба t зроблена слеш- ......  ^ ^ ' п|>ф ГГдМГнІ Z

ядьио ДЛЯ вас і гарантована „ к, Ки,\у.ін. №,»і цим і «-«»•>' чриі.аи. в iwpkv н.и водо». 
іІІІПМиЮ Ьрентрем - Гендерсон, вс.д ;>. ідичін ш* лі, них діт ей, І. н це- :'- півні.. .' ДІЇ. схіцчні старикраеві 

• ' , 1,11 ДІЇ... 29 І - L.i.lillll .-емером 1 тутешні перекуски. ХОЛОДНІ Н.ІПИТ-
яка виробляє -ВІСН1 Н.Н. ГОТОВІ ,1М.-,,Л,И }, \ [І, 5 ЦІННІ* - 1 cnopt Т.І інші несподіванки Між
фарби та Чай • Панель і hi- РОДИЧІВ. Ш»п * мир "ті . ; новим буде вибЬ іосяодяні підніме

■ • о лиіііі які і .ом -.її, сі. їх дітей• д.і ііісл» іцнцрами буде -нята фчтогра-
...... .. пролукти НОІіа »ро- х|, I |J|K,. ., , 1-Ій • ..їх ’.ч.існт.н; пікніку Вечером.

б.тена ч ЧИСТОГО ОЛОВа І .ІЬНН- .спіли, ;' . .ги її ми ■ о;- м: пі-о.с ній с і відбхн им. і.ся ЗА-
. .. , БАВ А З ТАНЦЯМИ. .Ідпрошусмо н.і

МОГО ОЛ1К. та є ВПОВНІ гарам- в п,,педи,н! 10 че; .„я « м ..дині «є» пікн.к UKU* інібіптків .ІНШИХ.
Вона розпливається .іечеїтм «Ідбхдх А ПІВРІЧНІ ЗБОРИ Місцевостей, як Преси»-. Ia.li, І не.іф 

V віддих ТУРФ і.м 1er Кн .Денні Ьрентфорд 1 ill. На випадок иепого-
•*Vki ■ Кой.ний -І ІЄН и ; .. , .„XI . II.,.ш "І. пікнік Підйхдеіьса н.слйхючу сх- 

бре поверхню, висихає скоро і оставляє гарним полискТГтйн обшткнеи niwf.x їй in иї «бори. Надінсвік ідме всі ьриджпурі
.. . ! стріт кирок, яка ивезе вас аж на чі-

,Можна купити її в гал бонових, пів-га.іьоно- -н 1 ас niKHikV Шкнікком

злагоджену "Фалкон" фарбу по спеціально знижених цінах пдоші просто на північ
Сі ряд ІІРТ.

ФАЛКОН ГОТОВА ФАРБА В НЕДІЛЮ, 29 ЧЕРВНЯ 1930!> -ч. J ■ ■ »Ш
в II. годині рано 

НА ПЛОЩІ ГОМБЕР ВЕЛЕЛ Dr. H. HershfieldSafrin's Drug Store■
*f ЛІКАР. ХІРУРГ І АКУШЕР 

Спеціїльнкть: венеричні дороби І 
хірургів. Говоримо по українськії.

>V. ЇХ ANUS* A va

ВЕЛИЧАВИЙ ПІКНІК. 137 Euclid Avenue 
щ Winnipeg — — Manitoba І

В програму пікніку будуть ВХОДИ- --------------------- ■
ти спорт, музика і ріжні забави. т Аптикар зі старокраєвою І ту- à

Прихиліть і проведіть весело ■ тешньою практикою виконує з
вільний час. и всі лікарські рецепти точно і по

Як їхати: Беріть стріткару Блур умірчоваиій ціні Маємо на 
Кар Вест і їдьте до кінця лінії, а ■ складі всякого рода коріння, 
там буде чекати на вас пікніковий щ пявки і патентовані медицини, 
комітет. Медицина на жолудок $2.25 Ш

1 Масть на свербячкх $1.15 і $1.85 L
■ Масть на ревматизм $|.Ю т
я Медицина до крижей $*2.00 II
• Медицина на успокоення k
■ нервів $2.00 ■

Меіармофоза “крім" усу- ■
■ вае веснянки з лиця, co
rn н*шне л>бпалення і чорні

плямиЛ 1.00 ■

І
4

576 Main St . Соя 
Vy«NNU-«e.

Phones, office 26 600 яса 28 183

і ДР. Н. ЛАНДІСтована.
лобрс під тіткою, вкрив ЛІКАР. ОПЕРАТОР І АКУШЕР 

Ккс рей машина Електричні ма 
шини до лічення недуг. Спеціаліст 

по венеричним недугам, 
in MIAS ST. W. TOR 

Гмокв: Гаїькі 724S

с довготривала
ьих і чверть-гальоноии.х бляшанках. Вона є всіляких дуже гар
них і популярних кольорів, яких тільки хто хоче (білі, біляві, 
шарі, СИНІ, ЯСНО 1 темно селені, ясно і темно червоні, ЗХОВТІ і т.д. І 
Слецінльн.і шна на ки.іьорові с.і га.іьон $.1.89;
$1.99; «а гальоііа 99 іі. Ціна на білі дещо виша.

НОВА КНИЖКА! ONTO
УВАГА! ЛПБРИ.ІЖ, АЛТА.!

ОБІЗДКА МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕ- 
СТРИ ВІДДІЛУ ТУРФДІМ 

В ЕДМОНТОН, АЛТА,

ÜF=Старанним нііді.іів TN РФ.Чім Жін* : 
секті ТУРФЛім у . Іетбридж. А лі. і . і 

V гал Бона ьідбх деіься ь rtf діл к - ^ липня, коло 
ривеї і ПЕРШИЙ ПІКНІК і ц:м ЮП' 
Програма багата й ріжнороднл 
д> ть спх-ртоні змагання, розігравкн.

УКРАЇНЕЦЬ
Д P. К). ДРАГАМ

М D . C M . L M.C.C
Лікар, Акушер і Оператор 

Член Доміиіальмої Ради Лі арів 
203 CANADA BUILDING 

Saskatoon Sas*
(Кодо сіенарської

ла •' Накладом відділу ТУРФДім ■ 
в Отаві, Out., вийшла нова ■ ми 
книжка під назвою:

Оплачемо ппчтннх перєоілк>. ■
1.x- прпдаемн ltihi.jp орт о- ■

■ фоніки, рація, окремі і комбіно- 
а пані з і рамофоном і найн.жіші V

українські, польські І англійські g
■ рекорди. Пишні, або зайдіть 

й попробуйте їх.
Говоримо по украінськи. Всякі * 

Є ПЄ збірка оповідань ТОВ. ■ пояснення даємо безплатно. _ 
М. Гарасимчука, яка 'цістить н****і'а ■' • яві»**пшіжі% 
1") малих оповідань. ІІроуимо 
всі наші відділи замовитих 
б і більшу скількість цієї кн

СГТЕЦІЯЛЬНиЦІТКИ ДЛЯ ФАРІ.ІВ АЬО ПОЛІТУР НА СКЛАДІ смачна перекуск хі>.мл„і напнтян 
На пікнік\ буде пригравати й м> лика 
Комітет придбав гарні й цінні річи, ям 
можна буде ниі ра і и на ніде .ти їй номе • і 
ри Приході»ь всі нд пікнік' Почат<>к | 
В 10 ГОДИНІ рано.

"ВІДГОМІН"Мамдолінова орхестра вІддЬіу 
ТУРФДім в Едмонтоні виїзджае сио- 
чатком місяця липня на обіздку в 
провінції Адберта і дасть ряд прекра
сних концертів в слідуючих місцево
стях:

сгації)
і■НАЙЛІПШИЙ ЛОМБЕР.і

К.імітеї
В нас можна дістати всякою рода матерівл, який лише потрібний до 

будови. Для фермерів даємо спеціальну ціну на всім. Купуючи в нас, 
ви дістанете повне вдоволення і гарантію. Пишіть в своїй мові до:

ДР. П. ГУЦУЛ ЯК
ДИПИІЛ

веде свою канцелярію під числом
407 Selkirk Ave., Winnipeg.

PHONE 35 298

УВАГ А! ЬРЕНТФОРД. ОН ГЛ

WINNIPEG LUMBER & FUEL COMPANY
RHONE 502 112 ДР. C. ДЖ. ГЕРБЕРТЦим подається до відома \ крдїн- 

cbkoMS робітниці в> в Бреніф-рд 
околиці, що старанням відділ\ ТУРФ
Дім устрою*ТЬСЯ У вівторок, 1 ЛИПНЯ, і 
на Вест БрентфЛрд. на ф і 
♦vpa ВЕЛИКИЙ ПІКНІК.
б> де 6.1J а то ріжних мвариських лаб.і Кедрон
Г,,К' Р,иі,і' ...................... Фермерськім Домі.
L ловом, прої р.імд ПІКНІК . І ; .И,| \ Ці-

Н С>\ фе ! І МОЖИ.І х П ІІСІДІМ 
. брх иерек ну іі \ і ні наші і кн в Укр. Фармсрськім Домі.
Почата пікніку н 1-ій годині пополуд
ні. Приходіи, всі спільно забавитись

о-WINNPEG MAN Ендрю В четвер, 3. липня, в Укр.362 JOHNSON AVE і I
ХІРУРІ -ОПЕРАТОР.

Урядує від 2. до 5. і од. иополуднн 
Іелефон до офісу: 22 633 
Іелефон до дому: 202 461 

412 BOYD BLDG.. WINNIPEG

Народнім Домі.
Пакан-Гайвей - В пятницю, *4 ли- ЖКМ ДЛЯ масового поширення,

тим більше, що дохід з неї при- 
У«р значений на сплату довгу УРД 

в Отаві.

■І і ■
На піки к пня. в Укр. Фрмерськім Домі.

В суботу, 5 липня,
ПЕРША І НАЙЛІПША УКРАЇНСЬКА

КРАВЕЦЬКА РОЬІТМЯ В MOHTPEA.il ПИТАЙТЕ ЗА ВОДОЮ

“РКАСЧІ WHIP"
Ми також вироб.іяемо 15 інших га
тунків води і сайди. Доставляємо 

до сторін в місті і поза містом. 
За вдоволення ручимо.

ARCTIC DRINK COMPANY
862 Selkirk Ave, Winnipeg

PHONE 54 227

Робимо > брання на замовлення з доброї матерії і сукна. Коди хо
чете мати тарне і тане убрання так зайдіть до моєї робітні, виберіть 
собі сукно до нашої вподоби, а моду, яку собі зажадаєте, виконую 
в найліпшім їм рядку. Виконанням роботи вдоволю нас так, як вже 
вдоволив сотки посту мерів.

В неділю. 6-го липня.Вилиїїгдон Пишіть на адресу: ВИРО БЛ Я Є МО 
штучні ноги, руки і підпашки 

За роботу 
гарантуємо. Ціни умірковамі. Го

воримо по украінськи. 
WINNIPEG ARTIFICIAL 
LIMB COMPANY

Sr Phone 86 467

Леннік В понеділок, 7 липня, в UKRAINIAN LABOR TEMPLE матеріал
Укр. Фермерськім Домі.

Ту Гилс
лі Одинського.

увага! тіммінс і околиця: ф™,«;;гр' ЛИПН“’ "укр

236 Віоог St. Е , Oxhbwa, OntM. TYCIIOWEC *KI провесні весе іо час..
В середу, 9 липня, в са-Нікнікком ТНЕ

62 1 Main 
W

Montreal. Que.Phone Wilbank 00681775 Centre St
МАШИНИ ДО ПИСАНИЙ — пере

роблені і нові, напрана і чищення.
Вдоволення і арантхеться. modern ______
OFFICE APPLIANCES LIMITED_________
247 Notre Damc Winnipeg. Man

innifeg. Man

Бовалон — В пятниию, 11 липня, в 
Бо вал он школі.

Фармерськім Домі.

НАДЗВИЧАЙНА ВИПРОДАЖ МЯСА,1 З нагоди окружних нарад, що від
будуться у Тіммінс, Онт^ >строюється 
слідуючі підприємства н Укр. Роб. 
Домі:

В СУБОТУ. 28 хЧГРВНЯ, ВЕЧЕРОМ 
ПОЛОІНЯНИП БАДЬ.

Д Р. Й. С> Ч А Й K І ВЯКА ЦІДЬУДЕТЬСЯ U СУБОТУ, 28 ЧЕРВНЯ

Миси з міі.інчіїчги теляти, пере дна шнпк.і цілими ЇСИ 
кусниками до печення ({іунт - ^
І Іершокляспа печення (ровст) . фунт

Також велика знижка на всякім іншім мисі на суботу. 
Прихиліть і переконайтеся про це добре купно!

О. K. M Е AT M A R K ET
WINNIPEG. MAN

В суботу 12 липня, в Укр. І І > ИїЛВАНІ час
HHlijMibU rjiai

триби, ,t.Сі-м-ім
Мнрнам В неділю, 13 ЛИПНЯ, В ; і їі'інг мотори. Р'.іи. ' . . и... і
... і .. 1 ни VI Нн II р II .1 pi і.ИОкУкр. Фармерськім Домі. City Аито W

ивККЖ! уей„кф'іи LBT’P"K’15 ЛИПН*’ Homv,v,o'"‘
буасться на власній плоші. коло ріки “ >кр. Фармерськім Домі. , ИОІНУ КМО своїх кхик.і,. Ан цчч і
Маттагамі. Програма багата. В разі Лак-Белвю В середу, 16 липня, в Ник..п І і | юс кури як їв. wtiikp.rcii..

Т™ю'к4іт№няй шч.гом ук(рйфар,грськ « її"! ,н липня і-ж з........... .... ...... ....... ..... .................. ...... ...... ......... .
nen..b'?m!2’’оВ14 • (ейні ІІОЛ - В ПЯТНИИЮ, 18 ЛИПНЯ, „,ІК \; , -,к . прмі. ї ї не. = =
ВЬЛИЧАВИИ КОНЦЕРТ. В концерн „ -Ьікс" салі. ............ ....... \ , ;......... Е
Ho^Op«c1pa%Z,Ur,4H місцеві"! Сведеи - В суботу і неділю. 19 ! або «Лн;. -гмі х п я «т, г|

^ і Савт ІІоркніпайн, сольожпіваки і ін ЗО липня, в Укр. Фармерськім Домі. paraska MOCHORUK =
Початок Концерту В 8-ІЙ ІОД. ВеЧероМ. ДіВІІІНГ — В Понеділок, 21 ЛИПНЯ, В 579 M.n.tob» A vt Е

- У ВІВТОРОК. І ЛИПНЯ. ВЕЧЕРОМ укр Фарм Томі 7,1 WlN~'pta M>N 5
- місцевий драмсиішурток «ідіїрае , емлін _ у в1,тороКі 22 липня, н ІÏOIIIVKVH ) .. ....... . ..... ... С і - І

місцеві,І школі. :у"к • 1 ‘V1' 1 1 І
Ьеліс В середу, 23 липня в Укр. „„ дл„ wl„ =

іішях Дрнміе.іер або Норде і I lp.nin 
В четвер, 24 липня, в їли бажані інформації н ; тиші!пі’

! адресі

нн, магніти.
Пі|ИВ. м и ні її 
її : ОрТІ. ЛІКАР І ОПЕРАТОР (В.А. M.D.)

Спеціяліст по венеричним недуїам і спеціяліст-ак>шер
помешкання:Со 783 Main 

Phone 54 305
Офіс:

349 BATHURST STREET 
Тез Та.n.ту 7132 ТО 

Урядові

Офіс
269 ROYCE AVENUE 

RONTO. ONT. Tel Liovdbhook 3353 
години —- від 2. до 4. і від 6. до 8.

RECKINGІ6Ц

УКРАЇНСЬКА АПТЕКА В ТОРОНТО595 SELKIRK AVENUEI

Має на складі всі сТарокраєві і каналійські ліки та пявки. Вся- ~ 
кі поради даємо безплатно. Коли ‘Ви хорі, а хочете дістати добрі Е 
медицини, то зайдіть або пишіть до нашої аптеки на адресу:

прекрасну драму з танцями з життя 
на Рад. Україні п. н. “ВОВЧКННЯ". 
Вступ 50 і 25 ц. Початок в 8-ій год. 
вечером.

ROTIIBAKT'S DIM (І STOKE
594 DUNDAS STREET, WВЕЛИКА ЮВІЛЕЙНА ВИПРОДАЖ

В СТОРІ РАЛФА
TORONTO, ONTARIO | 

гї і 11 ■ 1111111 limit її нн 11 пі 11111 її 1111111111111111111111111111 и 1111 ■ 11111111 ■ 1111 її 11111 ■ 1111111111 ^Фермерськім Домі. 
Гдванд

УВАГА! ВЕНКУВЕР І ОКОЛИЦЯ! Укр. Фармерськім Домі.
Порт Коцман ЗНАМЕНИТИЙ БУДІВЕЛЬНИЙ МАТЕРІАЛто

191
DOSI ВАВІ
5. CoALHuasr Al таВ пятниию, 25 іь BoxСтаранням КІІК, ві.иі.іх TN РФДім і 

Фінляндської Органі 4.ІІІІЇ, відбх к іьсн типня, в >кр. Фарм. Домі. 
\ вівторок, 1 ИІПНЯ, М.І ПЛОЩІ І і йстінгс

ІІПГРНАЦІОИ АЛЬНИИ И1К-

Ьигоко доброї якосги ломбер 1 магеріили для викінчування 
хат в середині. Спробуйте дати нам замовлення.

Товариші! Відновляйте пе
редплату на “Укр. Роб. Вісти”!<П4-<;і<; MAIN STREET

Найбільша Випродаж в Мі
сті. Приходіть Вчасно!

Никай - В суботу, 26 липня, в Укр.
Фармерськім Домі.

Смоки Лейк — В неділю, 27 липня, г
парку,
ПІК. Місце іе саме, шо минулою ро
к у Програма досить баї.ira тягай .. .. ....

І .все і. u >КР- Народнім Домі.
Порт Бенк У вівторок, 29 липня

ТНЕ DOMINION LUMBER & FUEL CO. LTD. 
667 Redwood Ave., Winnipeg, Man.H4

Phone 67 348 8 Тгапясопа Dial 86 Oall 38ДР. ІВАН ОРОБНОнн шн> pa, nei**i чиї її л її д. 
прихід при т.іченнй на виборчий фон і 
КІІК

Вечером Тчі| ,і CJMUI і 
деться ІМітіАЦІОМАДЬМИИ КОН
ЦЕРТ І Кінець > Клинкін І

Ю червня Відбудеться ТАНЕЦЬ і 
N'kp Роб. Домі

ІІрих їм», всі и і н.кнік. на к тієї пісин» < українські народні танки, то 
і на забаву !

ЛІКАР І ХІРУРГ 
ЕКС-РГИ ЛЯБОРАТОРІЯ 

207 MOSER RYDER Bldg . 
lOlat Street, Edmonton, Alta.

з місцевій школі.
Баскетно — В середу, ЗО липня, в 

•‘Комишиті Гол".

дня відбу-

НЕ ЧИТАЙТЕ ЦЕГО ВСІ ТІ,if
Ги

МУЖЕСЬКІ ПАНЧОХИ
Коли ви любите українську музику, VВелика нагода купити га

но мідні панчохи.
Пара за ...............

-С шо не маєте ніяких болів, 
в кою кров багаїа і чиста.

ДЛЯ ИНІШ1Х ДАЄМО ДАРОМ <1>ЛЯ- 
ШИНУ СЛАВНОГО ЛІКУ НА БОЛІ

7Ц! Коми сі не оминіть концерту вашій мкцево- 
сти. Приходіть самі і кличте своїх 
знайомих, а певно будете вдоволені.

ЛОТИ НА ПРОДАЖ 
Продамо дешево за ' готівку 

три лоти в і арнім положенню 
при Ьойд і АрлінгтоИ. Можемо 
продаіи і поодиноко та на спла
ти після угоди. Зголошуватися: 
UKRAINIAN WORKERS 

UNION BAKERY 
626 Stella Ave., Winnipeg

присилайте стару
АДРЕСУ.

ІНДІАНСЬКИЙ ЛИНИМЕНТ БЛЕКГАВКАКоли переїздите з одної ні ДО ВІДОМА ТИМ, ЩО ІНТЕ-
РЕСУІОТЬСЯ НОВОЮ 

ІОНІЄЮ.
Торговельна 

Марка
IIА ЗАСПОКОЮВАННЯ ТАКИХ БОЛІВ. ЯК РГВМАІИЗМ, БОЛІВ І 
ІІЬРВІВ, В КРИЖАХ. СУСІВАХ, ПАХВИІІЛХ, БОЛІВ І ОЛОВИ. ВУХ, ! 

ЗУБІВ. ОПУХЛИХ МИ АБО ИІІІІЖ*чНА( ІІ П ТІЛА І T. JL
Лч і і -і о діємо також ДАРОМ коробку І4-ДГ1ПЮІ О ДИВА БЛ1-К- 1 

ТАНКА приготовленого з лічничих ростим, коріння, кори, іівігів І ЯІЦ, ‘ 
ВИСОКО іиткоменловаїїїііМИЙ з.інецишеиоі Криви Пі Піі у.1- 
ки лагідно прочитують жолудок і кишки від усіх ліпших та не і доро

зі, не рій, роблять кров баїаюю І чисі>>и. оздоровляють всі органи 
тіла. Тисячі лкідей зживають ІндіяиськиЙа (Ретелсиейк Ойл) Лииимеит 
Ьлекіавка з найкращими наслідками і реномендуміть його своїм знайо
мим Попробуйіе і ни Також б\деи" вдоволені

Флящииа цего лмннменгу тнмчайію продається за одною долара. 
Але з ним оголошенням ми робимо спеціальну оферту. Пришліть нам 
поданий внизу купон разом з одним доларом, а ми вишлемо вам опла- 
ченою ПОЧІОВоЮ посилкою ДВІ одно-Доларові фдяшиии лиііименіу 
і одну одно-доларову кор<>бочку пігулок 14-деиного дива Ьлекіавка. 
Таким чином отримаєте ці знамениті .ііки, шо коштують $100, тільки 
за ОДНО! О ДОЛАРА.

ВИШЛІТЬ І Цій КУ ПОН. А ЗАОЩАДИТЕ $2 00.
Наша теперішня нона адреса

сцевости до другої або перемо (РЕТЕЛСИЕЙК ОПЛ)
ситеся з одного помешкання де 
друюго, то не забудьте пові
домити зараз нашу адміністра 
цію, аби змінила Вашу адресу Рільник та переїзджаючих ро- 
При ЦІМ не внетврчиїь подат» бітників, шо саме тепер є в 
тільки нову, але конче погріб процесі організації, повідом
но подати І стару Вашу адресу

Індустрія.!!,на Юиія Лісових,ХАТНІ ДРЕСИМУЖЕСЬКІ СОРОЧКИ ПОПІ.І ЧИТИ свої фільнш до ви Z 
{•оолвнна до Star Photo Studio Z 
488 Main St Winnipeg. Man ?

Прекрасні хатні \ брання 
для жінок по наїітаншій

Міцні ж.-втяві сорочки до 
роботи. Pt і ціна >1 00
СПЄЦІЯЛІ.Н.1
випродаж ... 39 Ц пї'.'ки Н",ні,"'’|> 89 Ц

ДОБРА НАГОДА 
МА ЛІТНИМ СЕЗОН

Коли вам потрібно переробити 
або поправити кожух (фиртковті. 
так зробіть це негайно, бо tapai 
маєте нагоду дістати роботу по ці- ! 
ні мишій чим в осені. Мам» також; 
і сякої о рода футра на ковніри і 
т. п. За роботу ручу. Зголошува
тися на адресу:

M WYN0HRAD0W 
433 Aberdeen Ave., Winnipeg:

RHONE 54 983

ляе всіх інтересованих, шо н 
: і. гП'іі.Н; : .... і.,, .. . тимчасовий офіс міститься в
і k іег -і Ним ч їм пін Bon Accord Block. Room 206і

VKp.tlHCbK і I HI ІЇЙСЬК"! \i ... I I.IUTHti
після > мо^и. По блиші інформації пг
ШІТЬ HU С.тід\ к»4\ |ДІ»СС\

UKRAINIAN WORKERS 
CO OPERATIVE

Box 400 Thorolo Ont

Cor. Main St and Logan Ave,,
Winnipeg, Man.

Під таким -/ислом урядує ор
ганізатор юнії, туди треба пи
сати чи зголошуватися особину ІІРч ЇДА loi ,кріі, мя.іі

exile : л\дні ' 1 :ь .4- ції І. игок-мііи інЛопмаиіями,ч... і- uи - V. „ . сто та всякими Ніформашями. ;
меч в Сііскечс ■ \ : ■ -і інсірікі МІСЦЄВИХ робітників ЗЗКЛИ-

каемо їголоиіуватися особисто
МИ ’Ч t -

ї м ійц ф. іф«н кожного дня від 10-ої до 12-ої
"V!“ 1 години рано і від 2-ої до 5-ої<ч!ск> так а ніфенажлні гин-

іеялі € H j .ікрі іем.і» миле са пополудні, як також вечерами.
1 > Позамісиеві робітники по-

пшенмц. є хатз на діл кімнаті, дві г
стайні на диацять штх к 
кхрнмк і шпихлір. Води пидікіатком 
МиН\ВШОГО рокч Mil Cn,Vl 1 îil I и no $35

.! .Ike; L;u . м : • . .Лх,

"Кч^іець м> кіп і. ч: и >'>-*.• і ■: мчи 
Решта на 6 іюкіа сплати. Кх пхмчнй 
«;р*млє однх тре>\ часть пижтіаді
w акрів вжитих це > .m.і ! ну тр гайте організувати неоргані-
іу вівса з w іяинх 21.’ акріа Коли хо
чете скористаУи з доброї паї оди, Пи-

BLACKHAWK INDIAN REMEDY CO.
1536 Dunoa» Street W . Toronto. Ont.
11AI ЮНЬ: ' '

В n рил оді поемі ікі $1 (Ю, за який П|н»ш> вві тати мені пово
ротною почтом» дві регулярні одно - доларові ф іяшиии Іидінн-

■ і :І - И більше
не обовн.іиний НІЧОГО ПЛДІИ1Н. 

їм* і налвиско

RALPH’S STORE
614—616 Main St, Winnipegі

xv і ..... винні писати на вище згадану 
адресу на Імя організатора М. 
Ьіньовського (M Biniowiky).

Будуйте сильну юиЬо робіт
ників землі й ліса! Допома-

НЕДАЛЕКО ЛОГЕН ВУЛИЦІ (Номер помешкання і вулиця або почтова скрипки)

........ ....................................  І Ірсдвіниія .................. ...........
ПРОСИМО ЛИС .ХНІ ИИРАЛНОСтор Радьфа о 

творений до 10 
години вечера в 

суботу І по
неділок.

Замовлення поч
тові висилаємо 
скоро. Залучіть 
почтові марки 
на пересилку.

ВСЯКІ
ЗМІНИ
РОБИМО
ДАРОМ!

Наша гарантії. - Ми піти псгияжуеиоса заернути назад 
отримані гроші, разом зі зворопюкі пт»чтовпю оплатою, якщо 
з яких Ht-будь Причин ви не будете івдоводені Індія не ьким ( Pe
lt ленейк Ойл ) Лииимеитіии Блітиаякд.

BLACKHAWK INDIAN REMEDY COMPANY

J
хованих!

M. Біньовський,ШМЬ Ск<<|4> HU аД4Ч:С\
N LACKMANEC • —р. лтЛйИ1

VtAWCOUVER-lth' С ї*
2022 Ontario St

V •л

ФАРІИИ! - ФАРМИ!
; Маємо на продаж і в замі
ну добрі фарми в Манітобі і 
Алберті. Пишіть або прихо
діть по інформації. Наш 
представник говорить і пи
ше у вашій мові.

1108 McArthur Building
WINNIPEGPHONE 26188

ШОВКОВІ КРАВАТКИ
Прийдіть вчасно і кмііті 
гарну шовкову кра- 0 II 
иаткл тільки за S

РОНІНГ ШУС МУЖЕСЬКІ СУТИ
Н іЙІІИШІ ціни у Вінніпеї \ 
Мужеські черевики 
Х.іопячі черевики . 75 u
Дівочі сандали 
Жіночі оксф .рдс .. 85 u

Велика в и-п р о д а ж 
5 00 с у т і в !

Регу лярна . ціна $25 00. 
Ціна спеціальної 
внпролажі .............

80 п

60 ц $7.95

МУЖЕСЬКІ СУТИ З СИНЬОГО СЕРДЖУ!
Надзвичайно сікцін.іьна ціна на чисто вовняних синіх
ОТУ!
Ральфова спеціяльна ціна ви продажі

Стиль л І або 2 рядами г у зиків $14.95

- „ г
6D

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ЧЕТВЕР. 26 ЧЕРВНЯ 1930.Сторона в Число 75.
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